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Nº DESCRIÇÃO PREÇO

13842 ABAD (JOSÉ GARCÍA) - LA SOLEDADE DEL REY.
Está la monarquía consolidada 25 años después de la constitución? 4ª edición.
Madrid, la Esfera de los Libros, 2004. In 4º de 490 págs. B.
Valiosos trabalho de investigação.

20,00 €

13641 ALARCÃO (JORGE DE) - O DOMÍNIO ROMANO EM PORTUGAL.
4ª edição.
Mem Martins, Publicações europa América, 2002. In 4º de 244 págs. B.
Livro de referência indispensável para o estudo do período histórico a que
diz respeito. Ilustrado.

15,00 €

13635 ALLEGUE (GONZALO) - GALICIA: O OFICIO DE VIVIR.
O mar, a terra, a cidade.
Vigo, (Pontevedra), Edicións Nigra trea, 1991 - In 4º de 382 págs. B.
Magnifico livro sobre a Galiza. Com centenas de fotografias. Texto em
galego e castelhano.

35,00 €

138 ALMEIDA - ALMEIDA, ESTRELA DE MEMORIAS
TELMO CUNHA
Guarda, 1999-In-4º de 234 págs. Broch.
Ilustrado

10,00 €

10948 ALMEIDA (FORTUNATO) - HISTÓRIA DE PORTUGAL.
Coimbra, 1922-1929. In 4º 6 vols de XIX-523-I/499-I/822-II/548-IV/493-III/604-II
págs. Enc. com
lombada em carneira.Obra muito conceituada. Bom exemplar, aparado
apenas á cabeça e conservando as capas de brochura.

400,00 €

10950 ALMEIDA (MARIA JOÃO DE) - PAULO LAUREANO - MEMÓRIAS DO VINHO.
Porto, Civilização Editora, 2007 - In 4º gr de 347 págs. Enc. do editor.
Belo livro sobre o vinho, locais onde o mesmo é produzido e respectivas
familias. Monografia de grande qualidade. Com muitas e belas fotografias.

50,00 €

13734 ALMEIDA GARRETT - NO I CENTENÁRIO DA SUA MORTE 1954.
Gaia, Câmara Municipal, 1954. In 8º de 218-IV págs. B.
Bela edição da qual se fizeram apenas 1100 exemplares numerados e
assinados pelo Presidente da Câmara de Gaia. Colaboração de: Fernando
Moereira, Fernando de Castro Pires de Lima, D. Ramón Menèndez Pidal.
Contem o romance popular de Garrett, intitulado "Miragaia", na versão
portuguesa e francesa, Com um belo retrato de Garrett.

20,00 €

13700 ALVARÁ - DE LEI,
Por que Vossa Magetade ha por bm dar todos os Lavradores, que actualmente
cultivam as Herdades da Provincia de Alem - Tejo, pertencentes a Comunidades
ou a Particulares, a Providencias, que para conservação dos Lavradores da
Herdades do Estado de *
Lisboa, Régia Officina Typographica, 1770. In 4º de 11 págs. B.
* Bragança e das Comendas das Ordens Militares estão já estabelecidas...

25,00 €

7934 ALVES (ARTUR DA MOTA) - O BRASÃO DA VILA DE AMARANTE.
Amarante, 1993. In 8º, de 69-II págs. B.
Ilustrado.

10,00 €

13785 AMARAL (LUÍS COUTINHO) - CONTRIBUTOS PARA O ESTUDO DA HISTÓRIA
DE AMARANTE / GONDAR.
Amarante, Museu Municipal, 2009 - In 4º de 101-V págs. B.
Valioso contributo para o conhecimento do património arqueológico

10,00 €
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artístico e histórico do concelho de Amarante. Boa apresentação. Ilustrado.

13628 ANAIS DO MUNICIPIO - DE COIMBRA.
1640 - 1668. Volume comemorativo da Restauração. Organizado por J.Pinto
Loureiro.
Coimbra, Edição da Biblioteca, 1940. In 4º de VIII-391-I págs. B.
Com uma relação dos principais colaboradores em Coimbra da Restauração
da Independência Nacional. Com o retrato de D. João IV e uma vista de
Coimbra de 1669.

25,00 €

13706 ANDRADE (ANSELMO DE) - EVOLUÇÃO DA MOEDA.
Coimbra, Coimbra Editora, 1923. In 8º de VIII-350 págs. B.

15,00 €

13701 ANDRADE (EUGÉNIO DE) - ANTOLOGIA PESSOAL DA POESIA
PORTUGUESA.
Porto, Campo das Letras, 2002. In 8º de 545-XX págs. Enc. do editor

15,00 €

13829 ARANGUREN (BEGOÑA) - EMANUELA DE DAMPIERRE, MEMORIAS, ESPOSA
Y MADRE DE LOS BORBONES QUE PUDIERON REINAR EN ESPAÑA.
Madrid, La Esfera de los Libros, 2003. In 4º de 344-IV págs. Enc. do editor,
conservando a sobrecapa
Profusamente ilustrado.

20,00 €

13717 ARAÚJO (JOSÉ ROSA DE) - A IGREJA DA SANTA CASA DA MISERICORDIA
DE VIANA DO CASTELO.
2ª edição (corrigida e aumentada)
Viana do Castelo, Edição da Santa Casa da Misericórdia, 1983. In 4º de 95-II
págs. B.
Valioso estudo histórico sobre o património artístico desta igreja. Com
várias fotografias.

15,00 €

7652 ARQUITECTURA - POPULAR EM PORTUGAL.
Volume I: Zona 1: Minho, Zona 2: Trás-os-Montes. Volume II: Zona 3: Beiras:
Zona 4: Estremadura. Volume III: Zona 5: Alentejo, Zona 6: Algarve. 3ª edição.
Lisboa, 1988-In-4º, 3 vols. de XVI-230/VI-242/VI-283 págs. Enc. do editor.
Profusamente ilustrado. Bela edição.

150,00 €

13715 AZAMBUJA (SÓNIA TALHÉ) - A LINGUAGEM SIMBÓLICA DA NATUREZA, A
FLOR E A FAUNA NA PINTURA SEISCENTISTA PORTUGUESA.
Prefácio de Victor Serrão.
Lisboa, Nova Vega, 2009 - In 4º de 383 págs. B.
Esta obra cosntitui um dos pontos altos desta fase amadurecida de estudos
sobre a Natureza Morta Portuguesa do século XVII, palavras de Victor
Serrão. Luxuosa e artística edição.

35,00 €

13657 AZCONA (TARSICIO DE) - JUANA DE CASTILLA, MAL LLAMADA LA
BELTRANEJA.
Vida de la hija de Enrique IV de Castilla y su exilio en Portugal ( 1462-1530).
Madrid, La Esfera de los Libros, 2007 - In 4º de 489 págs. Enc. do editor.
Tarsicio Azcona é o nome religioso e literário de Jesus Morrés Santamaria,
um dos maiores especialistas na Baixa Idade Média. Estudo muito
conceituado. Exemplar como novo.

20,00 €

13661 AZEVEDO (M. PINHEIRO D'ALMEIDA E) - HISTÓRIA FIEL E
CIRCUNSTANCIADA DO CRIME ATROZ E TRAIÇOEIRO,
Commetido em Braga no dia 23 de Julho de 1872 por um estudante filho do sr
Visconde de Pindella, contra um professor jubilado, seu mestre e protector
assíduo. Escripta pela propria victima...,
Braga, Typographia Lealdade, 1872. In 8º de 16 págs. B.
Falto da capa de brochura de trás.

15,00 €

13795 AZEVEDO (MANUELA DE) - GUERRA JUNQUEIRO.
A obra e o Homem.
Lisboa, Arcádia, 1981 - In 8, de 268- IV págs. Enc.
Documento importante sobre a vida a obra deste grande poeta trasmontano.
Ilustrado.

15,00 €
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12152 AZEVEDO (ROGÉRIO) - O CANTICO GRECO-LATINO DE LAMAS DE
MOLEDO.
(Documento musical arcaico com estrofe e antistrofe em grego).
Porto, Ediçoes Maranus, 1955. In 8º, de 105-III pags. Broch.
ILUSTRADO.

12,50 €

13638 BAÊNA (MIGUEL SANCHES DE) PAULO LOUÇÃO - GRANDES ENIGMAS DA
HISTÓRIA DE PORTUGAL.
Vol. I Da pré-história ao século XV. Coordenadores...
Lisboa, Èsquilo, 2009. In 4º de 607 págs. B.
Para além dos autores acima citados, colaboraram ainda: Adalberto Alves,
Amélia Albuquerque, António Vicente, Eduardo Magalhães, Fina d'Armada,
João Inês Vaz, Jorge Preto, Etc. etc. Obra ilustrada.

20,00 €

13784 BAEZA (ALVARO) - E.T.A. NACIÓ EN UN SEMINÁRIO. EL GRAN SECRETO.
HISTORIA DE ETA (1952 - 1995)
España, 1995 - In 8º de 691-XIII págs. Enc. do editor, conserva a sobrecapa.

15,00 €

13696 BARBOSA (ANTÓNIO) - NOVOS SUBSÍDIOS PARA A HISTÓRIA DA CIÊNCIA
NÁUTICA PORTUGUESA DA ÉPOCA DOS DESCOBRIMENTOS.
Lisboa, 1938. In 4º de 265-III págs. Enc. nova de amador.
Estudo de reconhecido mérito. Com gravuras e mapas. magnífico exemplar,
aparado apenas á cabeça e conservando as capas de brochura.

150,00 €

13838 BARDAVÍO (JOAQUIM) - LA RAMA TRÁGICA DE LOS BORBONES.
Barcelona, Plaza & Janes, 1989 - In 8º de 267-XII págs. Enc. do editor,
conservando a sobrecapa.
Ilustrado.

15,00 €

13677 BARRENO (MARIA ISABEL) - CONTOS ANALÓGICOS.
Lisboa, Edições Rolim, s/d. In 8º de 110 págs. B.
Primeira edição.

15,00 €

11108 BARROQUEIRO (DEANA) - D. SEBASTIÃO E O VIDENTE.
Um Romance de Conspiração, Mistério e Revelação.
Porto, Porto Editora, 2006 - In 4º de 640 págs. B.
Romance fascinante, construido a partir de rigorosa investigação de fontes
históricas documentais portuguesas espanholas, italianas, francesas e
holandesas.

20,00 €

13716 BELL (JULIAN) - ESPELHO DO MUNDO. UMA NOVA HISTÓRIA DE ARTE.
Tradução de Luís Leitão e Cláudia Brito. Com 372 ilustrações, 267 a cores.
Lisboa, Orfeu Negro, 2009. In 4º de 496 págs. Enc. do editor, conservando a
sobrecapa.
Magnifica edição. Como novo.

40,00 €

13699 BELLA (JOÃO ANTÓNIO DALLA) - MEMORIAS E OBSERVAÇÃO SOBRE O
MODO DE APERFEIÇOAR A MANUFACTURA DO AZEITE DE OLIVEIRA EM
PORTUGAL.
Remetidas á Academia Real das Sciencias d Lisboa.
Lisoa, Officina da Acadmia Real da Sciencias, 1784. In 4º de XIII-137-I págs. B.
Espécie bibliográfica pouco vulgar. Com uma estampa desdobrável alusiva
ao fabrico do azeite na época.

100,00 €

13686 BÉRESNIAK (DANIEL) - JUDEUS E FRANCO-MAÇONS. OS CONSTRUTORES
DE TEMPLOS.
Tradução de Miguel Mascarenhas.
Cascais, Editora Pergaminho, 2001. In 4º de 217-III págs. B.
O autor traça, nesta obra, os pontos comuns entre o Judaísmo e a Franco-
Maçonaria ao longo do seu desenvolvimento histórico.

15,00 €

13747 BEZERRA (MANOEL GOMES DE LIMA) - OS ESTRANGEIROS NO LIMA: OU
CONVERSAÇÕES ERUDITAS.
Sobre varios pontos de História Eclesiástica, Civil, Litteraria, Natural, Genealogia,
Antiguidades, Geographia, Agricultura, Commercio, Artes e Sciencias... Tomo I.
Coimbra, Real Officina da Universidade, 1785 - In 4º de XII-437-I págs. Enc. da

300,00 €
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época em pele.
Trata-se apenas do 1º volume desta muito apreciada obra. Com 3 estampas,
mostrando a primeira "Os Estrangeiros no Lima", segunda: "Vista da Rua
Dalem da Ponte e freguesia de S. Marinha de Arcuzelo" e por último uma
outra com vários brasões. Belo exemplar.

5083 BIBLIA (A) - ANTIGO E NOVO TESTAMENTO.
São Paulo, Editora Abril, 1965-1967-In-4º gr. 7 vols. Enc. do editor.
Conhecida pela "Bíblia Mais Bela do Mundo". Impressa em papel a imitar o
pergaminho e repleta de belas gravuras a cores. A cor dos dois ultimos 2
volumes é diferente.

125,00 €

8557 BIOT (J. B.) - TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE D'ASTRONOMIE PHYSIQUE,
par... Troisième édition, corrigée et augmentée.
Paris, 1841-1847-In-4º peqº, 4 vols. + Atlas. Enc. da época.
Com manchas de acidez.

150,00 €

13794 BLAKE (WILLIAM) - CANTIGAS DA INOCÊNCIA E DA EXPERIÊNCIA.
Mostrando os dois estados contrários da alma humana. Edição bilingue, Tradução,
introdução e notas Manuel Portela.
Lisboa, Antígona, 2007 - In 4º de 220-II págs. B.
Magnífica edição, enriquecida com muitas e belas gravuras.

20,00 €

13801 BOLETIM DE TRABALHOS - HISTÓRICOS.
Fundador: Dr Alfredo Pimenta. Manuel Alves de Oliveira. Publicação do arquivo
Municipal Alfredo Pimenta (Guimarães). Vol XXVI- XXVIII- XXIX-XXX e XXXIV.
Guimarães, 1966 - 1983 - In 4º, 5 vols. B.
De capital importância para a história de Guimarães. Versa os mais variados
temas. Ilustrado.

40,00 €

13799 BOLOGNE (JEAN CLAUDE) - HISTÓRIA DA CONQUISTA AMOROSA.
Da antiguidade aos nossos dias. Tradução - Telma Costa.
Cruz Quebrada, Teorema, 2008 - In 4º de 390-II págs. B.
O autor, Filólogo de Formação, é historiador e professor de Iconografia
Medieval.

15,00 €

13736 BOXER (C.R.) - O IMPÉRIO MARÍTIMO PORTUGUÊS.
1945-1825.
Lisboa, Edições 70, 2001 - In 4º de 414-II págs. B.
O autor traça a evolução do império marítimo português desde as primeiras
viagens de descoberta no início do século xv até á independência do Brasil.

20,00 €

13640 BRAGA (PAULO DRUMOND) - D. PEDRO II 1648-1706. UMA BIOGRAFIA.
Lisboa, Tribuna, 2006 - In 4º de 319 págs. B.
D. Pedro II governou Portugal durante 39 anos, primeiro como regente (1667
- 1683) e depois como rei (1683-1706). Obra ilustrada.

15,00 €

5095 BRAGA (TEÓFILO) - BIBLIOGRAPHIA CAMONIANA.
Lisboa, 1880-In-4º de 253-III págs. Enc.
Edição limitada a 325 exemplares todos assinados pelo autor. Raro.

300,00 €

10921 BRAGA (TEÓFILO) - POETAS PALACIANOS.
Porto, Imprensa Portuguesa, 1871 - In 8º de 434-II págs. Enc. da época.
Primeira edição.

60,00 €

10969 BRANCO (MANUEL BERNARDES) - HISTORIA DAS ORDENS MONASTICAS
EM PORTUGAL.
Lisboa, Livraria Editora de Tavares Cardoso & Irmão, 1888 - In 4º, 3 vols de 313 /
748 / 740 págs.
Enc. da época.Obra muito conceituada.

200,00 €

13620 BRANDÃO (DOMINGOS DE PINHO) - OBRA DE TALHA DOURADA,
ENSAMBLAGEM E PINTURA NA CIDADE E NA DIOCESE DO PORTO.
Documentação. I séculos XV a XVII. II - 1700 a 1725. III - 1726 a 1750.
Porto, 1984 - 1986. In 4º, 3 vols. de 910-IV / 757-III / 616-IV págs. B.
Obra notável sobre o assunto. Imensas estampas. todos os volumes com

75,00 €
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dedicatória manuscrita do autor. Esta obra, quando completa compôem-se
de 4 vols.

13662 BRANDÃO (JÚLIO) - OS MELHORES QUADROS DO MUSEU MUNICIPAL DO
PORTO.
Primeira série.
Porto, Edições Marques Abreu,s/d. In 8º, S/ paginaçao. Broch.
ILUSTRADO. Reprodução e identificação de dez quadros dos séculos XV e
XVI.

10,00 €

13687 BREUIL (M.A. DU) - COURS D'ARBORICULTURE - CULTURE DES ARBES ET
ARBRISSEAUX A FRUITS DE TABLE.
Paris, Victor Masson et Fils, 1868. In 8º de VI-737 págs. Enc. da época.
Com centenas de figuras.

25,00 €

13843 BURGOS (ANTÓNIO) - ARTÍCULO DE LUJO. SEVILLA EN CIEN RECUADROS.
Madrid, La Esfera de los Libros, 2003. In 4ºº de 222 págs. B.

15,00 €

13828 BURGOS (ANTONIO) - JAZMINES EN EL OJAL.
Prologo de Maria Dolores Pradera. 2ª edición.
Madrid, La Esfera de los Libros, 2001. In 4º de 270 págs. B.

15,00 €

13652 BURGOS (ANTONIO) - RAPSODIA ESPAÑOLA.
Antologia de la poesia popular.
Madrid, La esfera de Los Libros, 2005 - In 4º de 585-V págs. Enc. do editor,
conserva sobrecapa.
Acompanha esta interessante obra um CD. Divide-se em: Los Clássicos
Populares; Los Populares Contemporâneos.

25,00 €

13766 CAMINHA (P. DE ANDRADE) - POESIAS INÉDITAS DE...
Publicadas pelo Dr. J. Priebsch. Reprodução em fac-símile do exemplar com data
de 1898 da Biblioteca Nacional.
Lisboa, Imprensa Nacional - Casa da Moeda, 1898 - In 4º de XLIII-562-II págs. B.

25,00 €

13780 CAMINHA (PÊRO VAZDE) - A CARTA DE...
Prefácio de Joaquim Verissimo Serrão. Estudos de Manuela Mendoça e
Margarida Garcez Ventura.
Ericeira, Mar de Letras, 2000. In 4º de 181 págs. Enc. do editor.
Documeto considerado o Auto de Nascimento do Brasil. Edição
Quadrilingue. Reproduz, em fac-simile o documento primitivo.

40,00 €

13666 CAMÕES (LUIS DE) - LUSIADA DE LUIZ DE CAMÕES.
Traduzida em versos latinos por Frei Francisco de Santo Agostinho Macedo.
Primeira edição revista por António José Viale... Publicada por Venancio
Deslandes.
Lisboa, Imprensa Nacional, 1880 - In 4º de XVII - III 478 - II págs. B.
Com o retrato do tradutor.

50,00 €

10940 CAMÕES (LUÍS DE) - THE LUSIAD; OR DISCOVERY OF INDIA.
An epic Poem. Translated from the original Portuguese of Luis de Camoens by
William Julius Mickle... The second Edition.
Oxford, By jackson and Lister, III 1778. In 4º de IV-CCXXXVI-496 págs. Enc. em
inteira de chagrin.
Bonita edição, enriquecida com uma gravura e mapa desdobrável. Magnífico
exemplar.

750,00 €

13678 CAMPOS (EZEQUIEL DE) - LÁZARO.
Subsidios para a politica portuguesa.
V.N. de Famalicão, 1922. In 8º, 2 vols, de 250-XIV / 261-III págs. B.
O autor fala da "apressada queda para a falência nacional"... Pelos vistos
isto de andar com as calças na mão já vem de longe!!!....

25,00 €

9471 CAMPOS (EZEQUIEL DE) - PARA A RESSURREIÇÃO DO LÁZARO.
Porto, Empre. Ind. Gráfica do Porto, 1931. In 8º de 182 - II págs. B.
Com os seguintes assuntos: Marcas da Vida portuguesa; para a solução da
crise actual portuguesa; os factores da normalização do trabalho português;
economias, etc.

15,00 €
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8515 CAMPOS (FILIPE PINHEIRO DE) - UMA FAMÍLIA DE CRISTÃOS- NOVOS DE
BRAGANÇA.
Cinco Séculos de História.
Bragança, 2007-In-4º, 3 vols. num total de 1719 págs. Broch
Trabalho de grande mérito para o estudo das genealogias Bragançanas.
Ilustrado.

90,00 €

13623 CAPELA (JOSÉ VIRIATO) E ROGÉRIO BORRALHEIRO - BOTICAS NAS
MEMÓRIAS PAROQUIAIS DE 1758.
Estudo introdutório e fixação dos textos das memórias por...
Boticas, Câmara Municipal, 2001 - In 4º de 246-II págs. B.
De muito interesse sobre a cultura e história do conselho de Boticas. Boa
apresentação. Ilustrado.

15,00 €

13807 CÁRCEL (RICARDO GARCÍA) - FILIPE V Y LOS ESPAÑOLES.
Una visión periférica del problema de España.
Barcelona Plaza & janés, 2002. In 4º de 350 - II págs. Enc. do editor, conservando
a sobrecapa.
Ilustrado.

20,00 €

8104 CARDOSO (EURICO CARLOS ESTEVES LAGE) - D. CARLOS I. UM GRANDE
REI.
Evocação da sua vida no centenário da sua morte.
Lisboa, 2007-In-4º de 210-II págs. Broch.
"Com este livro, no qual focamos a sua vida e a sua obra, estamos em crer
que se iniciam as justas hom enagens que não deixarão de ter lugar quando,
proxim amente, se completar um seculo sobre o seu passamento", palavras
do autor. Valioso.

20,00 €

13779 CARGALEIRO - OBRA GRAVADA 1954 / 2009.
Catálogo "raisonné".
Lisboa, António Coelho Dias, 2009. In 4º de 159-IX págs. Enc. do editor.
"O Manuel Cargaleiro é a pessoa mais incapaz de maldade que conheço. Os
nossos olhos são focados para o que há de bom nos outros e na vida. A sua
visão do mundo é luminosa", palavras do Arq. Álvaro Siza. Belo livro
reproduzindo imensos trabalhos do artista.

50,00 €

13630 CAROLUS. - MUSEO DE SANTA CRUZ,
Toledo. 6 de octubre de 2000 a 12 de enero de 2001. Sociedad Estatal para la
Commemoración de los Centenarios de Filipe II y Carlos V.
Madrid, 2000 - In 4º de 575 págs. B.
Magnifico catálogo duma exposição notável. Com centenas de estampas
reproduzindo belas peças de arte. Colaboração especializada.

50,00 €

13655 CARRILLO (SANTIAGO) - MEMORIAS.
5ª edición.
Barcelona, Editorial Planeta, 1993 - In 4º de 752 págs. B.
"Una vida política larga y azarosa marcada por responsabilidades
importantes". Documento importante para a história política espanhola nos
últimos oitenta anos. Ilustrado.

20,00 €

13615 CARTAS - A ALBERTO SAMPAIO.
Organização, introdução e notas: Emília Nóvoa Faria e António Martins.
Porto, Ribeirão, Campo das Letras - Humus, 2008/2009 - In 4º, 2 vols de 438 /
509 págs. B.
Este valioso repositório agraga 216 cartas dirigidas ao historiador Alberto
Sampaio, entre 1864 e 1908, com origem em 33 figuras ilustres, tais como:
Antero de Quental, Oliveira Martins Jaime de Magalhaes Lima, Luís de
Magalhães, José Falcão, Camilo Castelo Branco, Martins Sarmento, José
Leite de Vasconcelos e outros.

45,00 €

6509 CARVALHO (AMORIM DE) - GUERRA JUNQUEIRO E A SUA OBRA POÉTICA.
Análise crítica.
Porto, 1945-In-4º de 325-II págs. Broch.

20,00 €
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13719 CASTELLO-BRANCO (MANUEL JOAQUIM CARDOSO) - A NOVA QUESTÃO
PORTUGUEZA SOBRE A SUCCESSÃO DA COROA DO REINO.
Lisboa, Impressão de Galherdo e Irmão, 1836 - In 8º de 40 págs. B.
Interessante documento sobre a sucessão ao trono de Portugal após a morte
do rei D. João VI.

25,00 €

11943 CASTRO (AMÍLCAR FERREIRA DE) - A GÍRIA DOS ESTUDANTES DE
COIMBRA.
Coimbra, Faculdade de Letras, 1947. In 4º de VIII-199-V págs. B.
Nada vulgar.

50,00 €

13695 CASTRO (D. JOÃO DE) - TRATADO DA SPHERA DA GEOGRAFIA. NOTAÇÃO
FAMOSA. INFORMAÇÃO SOBRE MALUCO DE...
(inéditos). Prefácio e notas por A. Fontoura da Costa.
Lisboa, Agência Geral das Colónias, 1940. In 4º de XIV - 128 - IV págs. Enc. em
inteira de pele.
Livro muito estimado. Com uma bonita e bem executada encadernação,
dourada na lombada e pastas. óptimo exemplar.

250,00 €

3895 CASTRO (PE. JOSÉ DE) - BRAGANÇA E MIRANDA.
Bispado
Porto, Tip. Porto Médico, 1946-1951-In-4º, 4 vols. de X-421-V/454-IV/472-
IV/434-IV págs. Enc,
Descrição de quatro séculos da história desta instituição. Trabalho notável.
Magnífico exemplar, aparado apenas á cabeça e conservando as capas de
brochura.

250,00 €

13805 CATECISMO - ILLUSTRADO.
Com a explicação das 68 gravuras.
Paris, Maison de la Bonne Presse, 1929. In 4º gr de VI págs. + 68 estampas.

20,00 €

8173 CENTAURO - REVISTA TRIMESTRAL DE LITERATURA.
Director: Luiz de Montalvor. Nº1 Out.-Nov.-Dez.-de 1916.
Lisboa, 1982. In 4º, de XVI-II-VI-88-II págs. Broch
Edição fac-similada desta importamte publicação, colaborada por Luís de
Montalvor, Camillo Pessanha, Alberto Osório de Castro, Raul Leal,
Frenando Pessoa, etc...

20,00 €

13827 CIERVA (RICARDO DE LA) - ALFONSO Y VICTORIA.
Las tramas íntimas secretas y europeas de un reinado deconocido.
Madrid, Editorial Fénix, 2001. In 4º de VI - 408 págs. Enc. do editor, conservando
a sobrecapa.
Ilustrado.

20,00 €

13826 CIERVA (RICARDO DE LA) - BRIGADAS INTERNACIONALES 1936- 1996. LA
VERDADERA HISTORIA.
Mentira histórica y error de estado. Con una colección inédita de documentos y
fotografias originales
Madrid, Editorial Fénix, 1997. In 4º de 477 págs. B.
Ilustrado.

20,00 €

13837 CIERVA (RICARDO DE LA) - EL 18 DE JULIO NO FUE UN GOLPE MILITAR
FASCISTA. NO EXISTIA LA LEGALIDADE REPUBLICANA.
Deformacion y violacón sistemática de la memoria histórica de los españoles.
TODAS LAS PRUEBAS.
Madrid, Editorial Fénix, 2000. In 4º de 496 págs. B.

20,00 €

13722 CIERVA (RICARDO DE LA) - HISTORIA ESSENCIAL DE LA IGLESIA CATÓLICA
EN SIGLO XX
Assalto y defensa de la Roca. Síntesis completa en un solo volumen.
Madrid, Editorial FÉnix, 1997 - In 4º de 421 págs. B.

20,00 €

13835 CIERVA (RICARDO DE LA) - LAS CONFESIONES DE FELIPE II, REY DE
ESPAÑA.
El monarca que encadenó al oceano. La vida y la muerte; esposas y amantes; el
amor y el odio; la mision y el destino; familia y tragedia: de don Carlos a Isabel

15,00 €
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Clara; la tortura y la gloria.
Madrid, Editorial Fénix, 2007. In 8º de 266-IV págs. B.
Ilustrado.

13725 CIERVA (RICARDO DE LA) - LAS PUERTAS DEL INFIERNO.
La história de la Iglesia jamás contada. Assalto y defensa de la Roca ante la
Modernidad y la Revolución. Masoneria y gnosis...
Toledo, Editorial Fénix, 1995. In 4º de XIX-918-III págs. B.

25,00 €

13840 CIERVA (RICARDO DE LA) - LOS GRANDES SECRETOS DE CARLOS V.
El ideal, el poder, el amor. Evocación histórica.
Madrid, Editorial fènix, 2000. In 8º de 278-II págs. Ilustrado.

15,00 €

13648 CIFUENTES (PAULA) - BEATRIZ DE PORTUGAL.
A filha bastarda de D. Pedro e D. Inês. Tradução de Sofia Silva.
Lisboa, Bertrand Editora, 2008 - In 4º de 316-IV págs. Enc. do editor.

20,00 €

13622 COIMBRA E SEUS PINTORES - NAS COLECÇÕES DA CIDADE.
11 de Outubro - 2 de dezembro no Museu Nacional de Machado de Castro.
Catálogo.
Lisboa, 200. In 4º de 111 págs. Enc, do editor.
Com reprodução de 65 quadros de artistas consagrados. Bonita edição.

20,00 €

895 COLÓQUIOS - SOBRE PROBLEMAS HUMANOS NAS REGIÕES TROPICAIS.
Lisboa, 1961-In-4º de XXVIII-125 págs. Broch.
Da colecção "Estudos de Ciências Políticas e Sociais". Com dois mapas.

20,00 €

13672 CONSTANT (ALICE AZEVEDO) - ESCUTA, MEU AMOR!...
Porto, 1947 - In 4º de 76-IV págs. B.
"Todos os sonetos são primorosos na forma, dedicadissimos no sentimento,
e constituem a afirmação de um talento literário que merece ser cultivado
com desvelo..." Palavras do escritor Júlio Dantas. Este exemplar possui uma
dedicatória manuscrita do autor para a escritora Aurora Jardim Aranha.

20,00 €

13763 CORDEIRO (SANDRA) - ARTE DE TRABALHAR ESTANHO. TÉCNICAS E
EXEMPLOS.
Amadora, Editorial Nascimento, Lda. 2004. In 4º de 157-I págs. E. do editor,
conservando a sobrecapa
Com muitas ilustrações.

20,00 €

13653 CORTÉS -CAVANILLAS (J.) - ALFONSO XII, EL REY ROMÁNTICO.
Barcelona Editorial Juventude, 1982 - In 4º de 288 págs. Enc. do editor com
sobrecapa.
Importante documento sobre as características daquela época em Espanha.
Ilustrado.

20,00 €

13806 CORTESÃO (ARMANDO) - THE NAUTICAL CHART OF 1424
and the early discovery and cartographical representation of America. A study on
the history of early navigation and cartography, by... With a foreword by prof. Dr
Maximiano Correia.
Coimbra, 1954 - In fólio de XIX-123 págs. Enc. do editor.
Ilustrado.

100,00 €

13645 COSME (JOÃO) - JOSÉ VARANDAS - MEMÓRIAS PAROQUIAIS (1758).
VOLUME I (ÙNICO PUBLICADO)
casal de Cambra, Caleidoscópio, 2009. In 4º de XVIII-517 págs. B.
"Documento pragmático por excelência, pois contém informações directas e
precisas do "Estado do Reino" volvidos três anos sobre a destruição
provocada pelo sismo de 1755" abrange as palavras ABAÇÃO a ALCARIA.

25,00 €

13755 COSTA (M. GONÇALVES DA) - HISTÓRIA DO BISPADO E CIDADE DE
LAMEGO.
Lamego, 1977 - 1986 - In 4º, 5 grossos volumes. Enc. nova de amador.
Trata-se da melhor e mais completa obra publicada no género. Magnífico
exemplar com uma bonita e bem executada encadernação.

350,00 €
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13614 COSTA (PE. AVELINO DE JESUS DA) - I CENTENÁRIO DO SAMEIRO -
Origem e evolução do culto de N. Sª da Conceição em Portugal. Catálogo da
exposição Documental.
Braga, 1964. In 4º peq. de VIII-44 págs. + estampas.
Descrição de 155 espécies.

10,00 €

13639 COTTA (HENRI) - PRINCIPES FONDAMENTAUX DE LA SCIECE
FORRESTIÉRE.
Deuxiéme édition corrigée, publiée par ses fils. Ouvrage traduit par M. Jules
Nouguier.
Paris, Bouchard - Huzard, 1841 - In 4º de XXXIV-495 págs. Enc. da época.
Com muitas manchas, devidas à acção do tempo.

20,00 €

13718 COUTINHO (JOSÉ JOAQUIM D'ALMEIDA MOURA) - DISCURSOS DO
SENHOR DEPUTADO...
pronunciados na camara dos senhores deputados por ocasião da discussão do
projecto para a administração da Fazenda Militar.
Lisboa, Imprensa Nacional, 1843 - In 4º de 100 págs. B.
De interesse para a história política da época.

20,00 €

13703 CRUZEIRO - SEMIOTICO.
Revista Semestral. Propriedade da Associação Portuguesa da Semiótica.
Direcção: Norma Backes Tasca. Nºs 1 a 14.
Porto, 1984 - 1991 - In 4º, 14 numeros. B.
Colaboração de: Américo Oliveira Santos, António Capataz Franco,
Fernanda Hermínia Peixoto, Norma Tasca, Pedro Barbosa, Vera Lúcia
Vouga, Zita Magalhães, Antónia Reis, Giuseppe Mea, Claude Calame, Luc
Regis, Denis Bertrand, etc etc.

50,00 €

13721 CUNHA (ANA MARIA C. LEITE DA), EDUARDO JORGE SILVA - ESCAVAÇÃO
DA MAMOA 1 DA ABOGALHEIRA.
(Serra da Abogalheira - Conselho de Amarante.
Amarante, 1982 - In 4º de 44 págs. + estampas. B.

10,00 €

9431 DACOSTA (LUISA) - MARIA MENDES. - OS MAGOS QUE NÃO CHEGARAM A
BELÉM.
Porto, Figueirinhas, 1989. In fólio. Enc. do editor.
Da tiragem especial de 20 exemplares, impressa em cartlolina Conqueroz de
220 gramas com as gravuras impressas em papel Printomate, levando numa
carteira especial um desenho original de Mendes.

125,00 €

13680 D'ANNUNZIO (GAB RIEL) - LES ROMANS DE LA GRENALE - LE FEU
par... Traduit de l'italien par G. Hérelle.
Paris, calmann Lévy, èditeur, 1900 - In 8º de VI-443 págs. Enc. da época.

15,00 €

13783 DEUS (JOSÉ CATALÁN) - EL PRÍNCIPE DEL RENACIMIENTO.
Vida Y Leyenda de César Borgia.
Barcelona, 2008. In 4º de 622-II págs. Enc. do editor. Conserva a sobrecapa.
Interessante e muito completa biografia de César Borgia, uma das figuras
mais fascinantes do Renascimento. Com muitas estampas.

20,00 €

6156 DIGESTUM VETUS, - SEV PANDECTARVM IVRIS CIVILIS.
Tomus Primus. Ex Pandectis Florentinis, qause olim Pisanae dicebantur, quoad
eius fieri potuit, repraesentatus...
Lugduni, 1581-In-4º gr. de CIV-2222 págs. Enc. da época em inteira pele.
No final diz "Finis Digestiveteris, cum casibus domini viviani Bononiensis".
Bonita composição. Com manchas de humidade.

250,00 €

13841 EGEA (JOSÉ M.) - RELATO DE CÓMO SE CONSTRUYÓ SANTA SOFIA.
Según la descriptión de varios códices y autores.
Granada, Centro de Estudios Bizantinos...2003- In 4º de 212-VIII págs. B.
Importante estudo sobre a célebre mesquita de Istambul. Ilustrada.

15,00 €

13659 ENCYCLOPEDIA - PELA IMAGEM.
Vol. I As Raças Humanas. Joana d'Arc - Os animais - A Revolução Francesa- Os
Motores - História da Arte - O Mar. Vol II A Tytologia - Lisboa. - Paris - Castelos

40,00 €
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de Portugal - A electricidade - História do Trajo em Portugal. III As aves - A
Aviação -*
Porto, Livraria Lello, s/d. In 4º, 4 vols. Enc. do editor.
*História Sagrada - A Itália - O Cinema - Coimbra - Luctas Liberais - Palacios
e Solares Portugueses. IV a Inquisição - O Nosso Mobiliário Caravelas -
Naus e Galés - O Marquês de Pombal. o Exército Português - Os
Portugueses na Grande Guerra - Porto.
Com milhares de ilustrações.

13810 ESCUDERO (JOSÉ MARIA GARCÍA) - MIS SIETE VIDAS. DE LAS BRIGADAS
ANARQUISTAS A JUEZ DEL 23-F.
Barcelona, Editorial Planeta, 1995. In 4º de 512 págs. B.
Profusamente ilustrado. "Umas Memorias sinceras y brilhantes que abarcam
casi un siglo de historia de la cultura, la milicia, la politica, el cine y el
periodismo". Ilustrado. Da colecção "Espejo de España".

20,00 €

13709 ESTORNINHO (CARLOS) - A CONTRIBUIÇÃO INGLESA PARA A CAMONIANA.
Lisboa, 1972 - In 4º de 27-III págs. B.
Palavras proferidas no acto inaugural da Exposição da Camoniana Inglesa,
no Instituto Britânico em Portugal, em 24 de Maio de 1972.

15,00 €

6086 EXILIO - Revista Mensal de
Arte, Letras e Sciencias. Director: Augusto de Santa-Rita.
Lisboa, 1916. (Aliás, Contexto Editora, 1982) In-4º de XVIII-48-IV págs. Broch.
Com um estudo de Tereza Almeida. Trata-se da edição fac-similada desta
importante publicação.

20,00 €

13665 EXPOSIÇÃO ANALYTICA DO PRONUNCIAMANTO - DO DIA 17 DE MAIO EM
BRAGA
e dos actos da Junta Provisória nos dias 17 e 18 do dito mez.
Porto, Typografia Commercial, 1846 - In 8º de 31 págs. B.
De grande interesse para o conhecimento dos acontecimentos político -
militares que tiveram lugar na cidade de Braga. assina a exposição, datada
de 22 de maio de 1846, o cidadão João de Faria Machado Pinto Roby.

15,00 €

8331 EXPOSIÇÃO DE OS - PRIMITIVOS PORTUGUESES.
(1450-1550). CATÁLOGO - GUIA. 2ª edição.
Lisboa, 1940-In-4º de 52 págs. + 77 estampas. Broch.
Edição publicada aquando das Comemorações Nacionais de 1940.

15,00 €

13670 FERRAZ (SILVA) - A INFAMIA. CARTA A SUA MAGESTADE EL-REI D.
CARLOS.
a propósito do conflito Anglo- Portuguez.
Porto, Typ. da Empreza Literaria e Typographia, 1890 - In 4º de 15 págs. B.

15,00 €

13632 FERREIRA (SÍLVIA) - A TALHA.
Esplendores de um Passado ainda Presente. (Séculos. XVI - XIX)
Lisboa, Nova Terra, 2008 - In 4º de 121 págs. B.
Magnífica edição, enriquecida com muitas e belas estampas a cores.

20,00 €

13741 FIGUEIREDO (CAMPOS DE) - CANCIONEIRO DE AMOR.
Coimbra, Anos de 1953 a 1955.
Coimbra, Coimbra editora, 1955. In 8º de 96-II págs. B.
Primeira edição. Com uma interessante e original dedicatoria manuscrita do
autor ao crítico António Salgado Júnior.

30,00 €

13757 FIGUEIREDO (CAMPOS DE) - CANÇÕES DO FIGUEIRAL.
Coimbra, Instituto de Coimbra, 1959 - In 4º de 60-II págs. B.
Primeira edição. Com dedicatória mnuscrita do autor ao escritor António de
Cértima.

50,00 €

13743 FIGUEIREDO (CAMPOS DE) - IMAGEM DO DIA.
Segundo livro de Sonetos de...
Rio de Janeiro, Livros de Portugal, 1958 - In 8º de 62-V págs. B.
Com o retrato do autor.

25,00 €
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13776 FIGUEIREDO (CAMPOS DE) - O PRIMEIRO MILAGRE DE JESUS.
Coimbra, Editorial Saber, 1943. In 4º, de 22-I pags. Broch.
Desenho e gravuras de José Contente. Primeira edição.

10,00 €

13740 FIGUEIREDO (CAMPOS DE) - OBED.
Poema Lírico Dramático em VI quadros e três actos. 1927 a 1956.
Coimbra, Coimbra Editora, 1957. In 8º de XL-141-III págs. B.
Primeira edição. Com dedicatória manuscrita do autor ao escritor António
de Cèrtima.

50,00 €

13742 FIGUEIREDO (CAMPOS DE) - POÉSIE.
Traduction de Jean Rousé. Préface de Pierre Hourcade.
Coimbra, 1950 - In 8º de 214-II págs. B.
Com dedicatória manuscrita do autor ao escritor António de Cértima.

50,00 €

13798 FLEINER - GERSTER (THOMAS) - TEORIA GERAL DO ESTADO.
Com a colaboração de Peter Hanni. Tradução - Marlene Holzhausen. Revisão
técnina - Flávia Portella Puschel.
São Paulo, Martins Fontes, 2006. In 8º de XXVI-711-VII págs. B.

30,00 €

13676 FONSECA (ÁLVARO MOREIRA DA) - O VINHO DO PORTO NA ÉPOCA DOS
ALMADAS.
Porto, Instituto do Vinho do Porto, 1957. In 8º de 81-II págs. B.
Interessante documento sobre o vinho do Douro através dos tempos.

10,00 €

13660 FORTES (JOSÉ) - LA SÉPULTURE DE QUINTA DA AGUA BRANCA PRÉS
PORTO
(Portugal).
Paris, Vigot Fréres, Editeurs, 1906 - In 4º de 21 págs. B.
Separata da "revue Préhistorique". 1er année. 1906, Nº 5 Com várias
gravuras. A sepultura encontrava-se na região de Vila Nova de Cerveira.

15,00 €

13761 FRANÇA (JOSÉ-AUGUSTO) - HISTÓRIA DA ARTE EM PORTUGAL. O
POMBALISMO E O ROMANTISMO.
Lisboa, Editorial Presença, 2004. In 4º de 232-II págs. B.
Profusamente ilustrado.

20,00 €

13786 FRANCA Y GALLEGO (JOSÉ LOPES DE LA) - ALFONSO XIII VISTO POR SU
HIJO.
Conversaciones con su alteza Don Leandro Alfonso de Borbón Ruiz Austria, infante
de España.
Madrid, Martinez Roca, 2007. In 4º de 447 págs. Enc. do editor, conserva a
sobrecapa.
"...es un libro excepcional y sin precedentes en nuestro país." De grande
interesse para o conhecimento da história de Espanha durante o seu
reinado. Com muitas fotografias e reproduções de documentos antigos.

20,00 €

13762 FREITAS (MANUEL DE) - A PERSPECTIVA DA MORTE 20(-2) POETAS
PORTUGUESES DO SÉCULO XX.
Selecção e prefácio de...
Lisboa, Assírio e Alvim, 2009 - In 8º de 430-II págs. Enc. do editor.

20,00 €

10505 FREYCINET (CHARLES DE) - LA GUERRE EN PROVINCE PENDANT DE
SIÉGLE DE PARIS 1870- 1871. PRECIS HISTORIQUE PAR...
Avec des cartes du théatre de la guerre. Huitiéme éditions.
Paris, Michel Lévy Fréres, Editteurs, 1872 - In 8º de IV - IV - 485 págs. Enc. da
época.

25,00 €

9834 GALERIA DAS - ORDENS RELIGIOSAS MILITARES,
desde a mais remota antiquidade até nossos dias. Adornada com muitas
estampas.
Porto Typographia na Rua Formosa nº 94 ( aliás Alcalá, 2008) - In 4º, 2 vols de
216-II/ 216-IV págs
Enc. do editor.Obra importante com imensas estampas a cores das diversas
Ordens de todo o mundo e acompanhadas de uma noticia histórica sobre
essas mesmas Ordens. Trata-se duma edição fac-similada.

200,00 €
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13812 GALLEGO (FERRAN) - DE MÚNICH A AUSCHWITZ.
Una história del nazismo, 1919-1945.
Barcelona, Plaza Janés, 2001- In 4º de 520-II págs. Enc. do editor, conservando a
sobrecapa.
Documento importante. Profusamente ilustrado.

20,00 €

13817 GARCIA (JOSÉ MANUEL) - CIDADES E FORTALEZAS DO ESTADO DA ÍNDIA.
Séculos XVI e XVII.
matosinhos, Edição e conteúdos, 2009. In 4º de 224 págs. Enc. do editor.
Luxuosa e artística edição. Profusamente ilustrada.

30,00 €

13765 GAZETA - DE LISBOA.
Anos 1824 - 1825 - 1827 - 1828 - 1829 - 1830 - 1832 e 1833.
Lisboa, Impressão Régia, 1824 - 1833. In 4º gr., 8 grossos volumes. Enc.
Importante falha política e noticiosa.

750,00 €

6926 GIL VICENTE - VIDA E OBRA.
(Série de Conferências realizadas na Academia das Ciências de Lisboa, de 8 de
Abril a 21 de Junho de 1937, em comemoração do IV centenário da morte do
fundador do teatro português).
Lisboa, 1939-In-4º de 547-V págs. Broch.
Textos de: Agostinho de Campos, António Baião, Egas Moniz, Gago
Coutinho, Gustavo de Matos Sequeira, Joaquim Leitão, Júlio Dantas, Luis
da Cunha Gonçalves, Quirino da Fonseca, etc.

50,00 €

13777 GOMES (ARMANDO DIAS). - CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DO
PORTO DE 1905.
Actualização e anotação por...
Porto, 1965, In 4º, de 116-I págs. B.
Da colecção "Documentos e Memórias para a história do Porto".

12,50 €

4937 GROGAN (H.T.) - NUMISMÁTICA INDO-PORTUGUESA,
por... Tradução, prefácio e algumas notas de Luís Pinto Garcia.
Lisboa, 1955-In-4º de 133-III págs. Enc.
Com a reprodução fac-similada de 141 moedas. Conserva as capas de
brochura.

50,00 €

13654 GUERRA (LA) - Y LA PAZ. CINQUENTA ANOS DESPUÉS.
Madrid, 1990. in 4º de IV-IV-653 págs. B.
Testemunhos de várias personalidades sobre a guerra civil española.

20,00 €

5603 GUERRA (LUIZ DE BIVAR) - INVENTÁRIO DOS PROCESSOS DA IN QUISIÇÃO
DE COIMBRA.
(1541-1820). Leitura e introdução de...
Paris, Fundação Calouste Gulbenkian, 1972-In-4º, 2 vols. Enc do editor.
Documento importantissimo. Da colecção "Fontes Documentais
Portuguesas".

70,00 €

13636 GUERRA (MANUEL) - A TRAMA MAÇÓNICA.
Cascais, Princípia Editora, 2008 - In 4º de 400 págs. B.
"Estudo que proporciona ao leitor o conhecimento da maçonaria a partir do
seu interior, através de documentos internos e da informação de mações..."

20,00 €

13674 GUERRA (OLIVA) - EVOCAÇÕES.
Lisboa, 1930 - In 4º de VI-162-VI págs. B.
Com dedicatória manuscrita do autor à escritora Aurora Jardim Aranha.

20,00 €

13692 GUIÃO. - REVISTA PARA GRADUADOS.
Urgão editado pela O.N. Mocidade Portuguesa. Director: A. Castelo Branco.
Director artístico: Carlos G. Vicente. Nº1 - Maio de 1949 ao nº 12 Março / Abril de
1951.
Lisboa, 1949-1951. In 4º, 12 números B.
Revista da Mocidade Portuguesa. Ilustrada.

15,00 €

9695 GUIMARÃES (LUÍS DE OLIVEIRA) - ESPÍRITO (O) E A GRAÇA DE GUERRA
JUNQUEIRO.
Lisboa, 1968-In 8º de 173-II págs. Broch.

15,00 €
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Primeira edição.

13646 HABSBURGO (CATALINA DE) - LAS AUSTRAS.
Matrimónio e razón de Estado en la Monarquia Española. Traduccion e
introducción Maria de Irigoyen.
Madrid, La Esfera de los Libros, 2005 - In 4º de 314 págs. Enc. do editor,
conserva a sobrecapa.
Interessante documento para a história de Espanha. Com muitas estampas,
reprodução de quadros famosos.

20,00 €

13658 HIDALGO (MANUEL MUÑOZ) - JUAN DE LA CRUZ,
Memoria de vuelo alto (1591-1991).
Madrid, Espasa-Calpe, 1991 - In 4º de 244-I págs. B.
Importante documento sobre o grande poeta místico. Obra profusamente
ilustrada.

20,00 €

13681 HUYSMANS (J.K.) - LA CATHÉDRALE.
Trente-sixiéme édition.
Paris, Librairie Plon, 1915. In 8º de 504 págs. Enc. da época.

15,00 €

13804 ILLUSTRAÇÃO (A) - JORNAL UNIVERSAL.
nº1 Abril de 1845 ao nº 12 de Março de 1846.
Lisboa, Imprensa Nacional, 1845 - 1846. In 4º gr. 12 números num total de 208
págs. enc. em 1 vol.

30,00 €

3491 ILLUSTRAÇÃO (A). - REVISTA UNIVERSAL IMPRESSA EM PARIS.
Com a collaboração especial dos primeiros escriptores e artistas de Portugal e do
Brazil e dos mais notáveis de França Inglaterra, Alemanha e Italia. Director:
Mariano Pina.
Paris, 1884-1891-In-fólio 8 vols.Enc do editor..

400,00 €

13726 INGLÊS (AMADEO MARTÍNEZ) - JUAN CARLOS I EL ÚLTIMO BORBÓN. LAS
MENTIRAS DE LA MONARQUIA ESPAÑOLA.
Barcelona, Styria, 2008. In 4º de 415 págs. Enc. do editor, conserva a sobrecapa.

20,00 €

13746 JORGE (SUSANA OLIVEIRA) - POVOADOS DA PRÉ-HISTÓRIA RECENTE DA
REGIÃO DE CHAVES - VILA POUCA DE AGUIAR.
(Trás-os-Montes Ocidental)
Porto, Instituto de Arqueologia da Faculdade de Letras, 1986. In 4º 3 vols em 2
com 1131 págs.+grav.
De capital importância para a história da região. Dissertação de
doutoramento em Pré-História e Arqueologia.

150,00 €

13713 JUNIOR (ANTONIO SALGADO) - A TRIPARTIÇAO DE «SOBOLOS RIOS».
Aditamento a um ensaio de interpretaçao. Separata do volume XI da Labor.
Aveiro, Grafica Aveirense, Lda, 1937. In 8º, de 15 pags. Broch.
Capa de brochura pouco limpa.

15,00 €

13624 KINSKY (GEORG) - A HISTORY OF MUSIC IN PICTURES.
Edited by... With the co-operation of Robert Haas. Hans Schnoor and other
experts. With an introduction by Eric Blom.
London, 1930. In 4º de 363 págs. Enc.
Ilustrado. De grande originalidade.

40,00 €

13791 KLEIN (SHELLEY) - SOCIEDADES SECRETAS.
Lisboa, Editorial Estampa, 2007 - In 4º de 270-II págs. B.
Ilustrado.

20,00 €

13682 LA BRUYÉRE - LES CARACTÉRES
de théophraste traduits du grec avec LES CARACTÉRES ou les Moeurs de ce
siécle.
paris, èditions Garnier Fréres, 1962. In 8º de VI-XLV-622-II págs. Enc. do éditor.
Bonita edição, ilustrada.

17,50 €

13797 LANDES (DAVID S.) - A RIQUEZA E A POBREZA DAS NAÇÕES.
Porque são algumas tão ricas e outras tão pobres. Tradução Lucímia Azambuja.
Revisão Científica - Henrique Manuel Lages Ribeiro.

20,00 €
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Lisboa, Gradiva, 2005. In 4º de XXII-758-II págs. B.
"Poderoso e lúcido (...) Não haverá muitos historiadores que não se
orgulhassem de escrever este livro". Eric Hobsbawm.

13647 LAPATIE (EUGENIO VEGAS) - LA FRUSTACIÓN EN LA VICTORIA.
Memórias políticas de... 1938-1942. Édicion al cuidado de Emilio de Diego,
professor de História Contemporanea da Universidade Complutense de Madrid.
Madrid, Editorial Actas, 1995 - In 4º de 540 págs. B.
Memórias importantes para a história política de Espanha. Ilustrado.

25,00 €

13727 LEAL (CUNHA) - A GADANHA DA MORTE.
Coisas do tempo presente.
Lisboa, 1961, In 8º, de 231-I págs.
Capa pouco limpa. Reflexões sobre os problemas euro-africanos.

15,00 €

13773 LEAL (CUNHA) - COISAS DO TEMPO PRESENTE.
Peregrinações através do poder econômico. Novas Peregrinações Diamanganas.
Deambulando por Terras de Manica e Sofala. Navegando nas albufeiras do
Zêzere...
Lisboa, Ediçao do autor, 19609. In 8º, de 272-III pags. B.

15,00 €

13769 LEAL (CUNHA) - EU, OS POLÍTICOS E A NAÇÃO.
Lisboa, Portugal - Brasil, s/d. In 8º de XLIV-334-IV págs. B.

15,00 €

13771 LEAL (CUNHA) - O COLONIALISMO DOS ANTICOLONIALISTAS.
Coisas do tempo presente.
Lisboa, Ediçao do Autor, 1961. In 8º, de 156-III pags. Broch.
Divide-se nos seguintes temas: 1 - A Gesta portuguesa dos Descobrimentos
e da Colonização. 2 - O avisinhar da Tempestade. 3 - A Defesa de uma causa
justa com argumentos de valor duvidoso.

15,00 €

13772 LEAL (CUNHA). - A PÁTRIA EM PERIGO.
Coisas do tempo presente.
Lisboa, 1962, In 8º, de 300-I págs. B.
Eis alguns dos temas: a ambição da China comunista e o futuro do mundo;
A posição mundial e, relação ao fenómono da descolonização, A posição de
Portugal; O caso de Goa, Portugueses e Espanhóis.

15,00 €

13770 LEAL (CUNHA). - CÂNTARO QUE VAI A FONTE...
Coisas do tempo presente.
Lisboa, 1963, In 8º, de 241-IV págs. B.
De interesse político e económico.

15,00 €

13788 LEANDRO ALFONSO DE BORBÓN - DE BASTARDO A INFANTA DE ESPAÑA.
Edición de José Maria Solé. Prólogo del Exmo.Sr. D. Luís Martinez - Calcerrada.
Madrid, La Esfera de los Libros, 2004. In 4º de 225-XX págs. Enc. do editor,
conserva a sobrecapa.
As últimas XX págs. dizem respeiro ao "Testamento de Alfonso XIII". Com
várias fotografias. Interessante livro de memórias.

20,00 €

13616 LEMOS (EUGÉNIO DE) - SANTARÉM.
Lenda e História.
Santarém, 1940 - In 4º de 66-VI págs. B.
Ilustrado.

15,00 €

13688 LESCAU (JAQUES FRANÇOIS) - COURS DE PILOTAGE,
destiné a l'instruction des Pilotins ou aspirans officiers du commerce et a celle des
maitres au cabotage. Quatriéme édition, revue, corrigée et augmentée des calculs
nautiques par J.B.P. Baudry.
Bordeaux, Fillastre fréres, 1839. In 4º de XIV-216 págs. B.
Capa de brochura com defeitos.

20,00 €

13728 LÉVEQUE (PIERRE) - AS PRIMEIRAS CIVILIZAÇÕES DA IDADE DA PEDRA
AOS POVOS SEMITAS.
Lisboa, edições 70 2009. In 4º de 578-II págs. B.
Sob a direcção de Pierre Léveque, Colaboram nesta obra autores muito
conceituados. Tradução de: António José Pinto Ribeiro.

20,00 €
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704 LISBOA - SAUDADES DE LISBOA
Lisboa, 2003-In-oblongo Broch.
Aguarelas de Vasco D'Orey Bobone - Acompanhadas de notas de ilustres
Lisboetas.

40,00 €

7649 LITORAL - REVISTA MENSAL DE CULTURA.
Director: Carlos Queiroz; Editor: Mário Silva.
Lisboa, 1944/1945-In 4º de 6 nºs. num total de 244 págs. Enc. em dois volumes.
Ilustrado. Colecção completa.

150,00 €

7616 LIVRO DE OIRO - DA NOBREZA.
Apostilas á Resenha das familias Titulares do reino de Portugal de João Carlos
Fêo Cardoso e Castelo Branco e Torres e Manoel de Castro Pereira da Mesquita,
pelos socios da Academia Nacional Domingos de Araújo Afonso e Ruy Dique
Travassos Valdez.
Braga, Tipografia da "Pax", 1932 - 1934. In 4º, 3 vols. de 569-III/ 542-II/ 997-I
págs. Enc.
Obra muito apreciada. Tiragem limitada a 300 exemplares. Rara.

650,00 €

7395 LOPES (NORBERTO) - O EXILADO DE BOUGIE.
Perfil de Teixeira Gomes. Com um estudo de João de Barros.
Lisboa, Parceria António Maria Pereira, 1942-In-8º de 302 págs. Enc. nova.
Ilustrado.. De capital importância para a história portuguesa da época.
Aparado apenas á cabeça.

40,00 €

13739 LOPEZ (DON THOMAS) - DESCRIPCION DE LA PROVINCIA DE MADRID.
Édicion Facsímil de la editada por vez primera en Madrid en el año 1763.
Madrid, Asociacion de Libreros de lance de Madrid, 1988. In 4º de XVIII-208-X
págs. Enc. do seditor.
Com um mapa desdobravel. Bonita edição.

20,00 €

13834 LOUAPRE (PILAR GARCÍA) - PROCESSO AL TRONO DE ISABEL LA
CATÓLICA.
Barcelona, Editorial Juventud, 1994 - In 8º de 231-I págs. Enc. do editor, conserva
a sobrecapa.
A autora é uma investigadora conceituada. Obra ilustrada.

15,00 €

13679 LOURENÇO (JORGE FAZENDA) - O BRILHO DOS SINAIS.
Estudos sobre Jorge de Sena.
Porto, caixotim Edições, 2002. In 4º de 325-V págs. B. Estudo de reconhecido
mérito.

15,00 €

13667 LOURENÇO (M.S.) - O CAMINHO DOS PISÕES.
Lisboa, assírio & Alvim, 2009. In 4º de 687-I págs. B.
Primeira edição.

30,00 €

13836 LOZANO (TEO) Y GOYA RUIZ - CARMEN CERVERA,
la Baronesa.
Madrid, Temas de Hoy, 2008. In 4º de 351 págs. Enc. do editor. conservanndo a
sobrecapa.
Importante biografia duma mulher que conquistou ricos e poderosos,
tornando-se figura de destaque na história de Espanha.

20,00 €

13693 MACEDO (ANTÓNIO DE SOUSA DE) - ULISSIPPO.
Poema heroico. Nova edição.
Lisboa, Typographia Rollandiana, 1848. In 8º de XVI-294 págs. Enc. nova com
lombada e cantos em pele
Bom exemplar, bem encadernado.

60,00 €

13663 MACHADOS - E OUTROS OBJECTOS DE BRONZE.
Museu Nacional Soares dos Reis.
Porto, 1946. In 8º, de 303 págs. Mais X estampas no final. B.
Ilustrado.

15,00 €

4137 MAIA (LUIS DA GAMA RIBEIRO RANGEL DE QUADROS E) - GENEALOGIAS
DE FAMÍLIAS NOBRES AVEIRENSES.
Leitura, anotações e publicação de Francisco F. Neves.

40,00 €
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Aveiro, 1957-In-4º de 213 págs. Broch.

13612 MALPIQUE (CRUZ) - O HOMEM DE LETRAS.
Ensaio.
Porto, Ediçao do autor, 1956. In 8º, de 194-I pags. Broch.

10,00 €

12398 MANSON (MICHEL) - HISTÓRIA DO BRINQUEDO.
Brincar através dos tempos. Tradução de: Carlos Correia Monteiro de Oliveira.
Lisboa, Editoria Teorema, 2002 - In 4º de 438 págs. B.
Ilustrado.

15,00 €

13811 MARAÑON (TOM BURNS) - CONVERSACIONES SOBRE EL REY.
Barcelona, Plaza & janés Editores, 1995. In 4º de 463-III págs. Enc. do editor,
com a sobrecapa.
"De como la Monarquia de 18 de Julio, instaurada por Franco Y jurada por
D. Juan Carlios, dio paso a um regimen democrático al margem de la
legitimidade dinástica heredade de don Alfonso XIII por Dom Juan Borbón ".
Ilustrado.

20,00 €

13796 MARCOS (LUÍS HUMBERTO) E HENRIQUE MANUEL S. PEREIRA - AS
BARBAS DE JUNQUEIRO.
Textos de...
Porto, Museu Nacional da Imprensa, 1999. In 4º de 109-III págs. B.
Interessante e original documento. Com muitas fotografias e curiosas e
variadas caricaturas do grande poeta.

12,50 €

13793 MARQUES (EDUARDO ALVES) - SE AS JÓIAS FALASSEM.
A história das pedras preciosas que marcaram a vida das mulheres da casa real
portuguesa. Prefácio de S.A.R. Dona Isabel de Herédia.
Lisboa, A Esfera dos Livros, 2009. In 4º de 278 págs. Enc. do editor, conservando
a sobrecapa.
Obra profusamente ilustrada.

20,00 €

13702 MARQUES (JOSÉ) - O ESTADO DOS MOSTEIROS BENEDITINOS DA
ARQUIDIOCESE DE BRAGA, NO SÉCULO XV.
Braga, 1981 - In 4º de 92-II págs. B
Com mapas localizando os mosteiros beneditinos bracarenses no século XV,
o primeiro., e ainda um outro mostrando o património do mosteiro de Castro
de Avelãs, em 1435- Várias fotografias.

12,50 €

13644 MARQUES (VASQUES SILVÉRIO) E ANÍBAL MESQUITA BORGES -
PORTUGAL DO MINHO A TIMOR.
Lisboa, Nova Vega, Lda, 2008 - In 4º de 646 págs. B.
"Trata esta obra de Portugal, não dos regimes ou dos sistemas de Governo,
mas da doutrina e da politíca ultramarina portuguesa, tentando descortinar
as razões mais profundas que motivaram alguns portugueses a defender o
sentido Atlântico e Luso-tropical que tinha garantido a independência de
Portugal..."

25,00 €

13790 MARTINS (PAULA FERNANDES) - A BIBLIOTECA DE OLIVEIRA MARTINS.
Introdução de Martim de Albuquerque. Organização do catálogo... Biblioteca Geral
da Iniversidade de Coimbra.
Lisboa, Guimarães editores, 2009. In 8º de 438-II págs. Valioso elemento de
consulta.

20,00 €

2862 MARTINS (ROCHA) - JOÃO FRANCO E O SEU TEMPO.
Lisboa, s/d In-4º de 524 pág. Enc. nova. òptimo exemplar aparado apenas à
cabeça.
De muito interesse para a história dos últimos anos da Monarquia em
Portugal. Profusamente ilustrado.

75,00 €

13633 MATOS (ERNESTO) - CALÇADA PORTUGUESA NO MUNDO.
Portuguesa stoné pavement around the World.
Sem Local, 2009 - In 4º de 414-III págs. Enc. do editor, conserva a sobrecapa.
Com centenas de fotografias mostrando a calçada portuguesa espalhada
pelo mundo. Luxuosa e artística edição.

35,00 €
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13671 MATOS (LODOVINA FRIAS DE) - POETAS ANALFABETOS.
O Pedrada; o cantador de setúbal; o margarida; António Aleixo; O Poeta cavador;
O Poeta carpinteiro; e os outros...
Separata do "Boletim da Biblioteca Municipal de Matosinhos, nº 21. 1974. In 4º de
46 págs. B.
Com uma dedicatória manuscrita.

20,00 €

13673 MATOS (LODOVINA FRIAS DE) - SOMBRAS E CLARÕES.
Sonetos.
Porto, Livraria Civilização, 1940. In 4º de 76-IV págs. B.
Com dedicatória manuscrita da autora à escritora Aurora Jardim Aranha.

20,00 €

13814 MATOS (LOURENÇO CORREIA DE) - OS FORNECEDORES DA CASA REAL
(1821-1910).
Prefácio de Maria Filomena Mónica.
Lisboa, Dislivro Histórica, 2009. In 4º de 245 págs. Enc. do editor.
Interessante documento para a história do comércio em Portugal. Bonita
edição, reproduzindo muitos documentos relacionados com o comércio.

40,00 €

7557 MATTOS (ARMANDO DE) - BRASONÁRIO DE PORTUGAL.
Por... (Publicação patrocinada pela Academia Portuguesa de Heráldica e
genealogia).
Gaia - Portugal, Edições Pátria, 1934 - 1943. In 4º , 2 vols Enc. int. pele
È, no género, a obra mais completa publicada em Portugal, Com a
reprodução a cores de 1870 Brasões. Belo exemplar.

1.000,00 €

13707 MEIRELES (CECÍLIA) - NOTÍCIAS DA POESIA BRASILEIRA,
Por...
Coimbra, 1935. In 4º de 54 págs. B.
Primeira edição. Separata de "Cursos e conferências."

20,00 €

13691 MEMORIAS S.A.R. - LA REINA FEDERICA DE GRACIA.
Traducción F. Ximénez de Sandoval.
Madrid, la esfera de los Libros, 2006. In 4º de 317 págs. Enc. do editor, conserva
a sobrecapa.
"Èstas son las Memorias de la reina Federica de Hamover, madre de la reina
Sofia de España..." Com muitas fotografias.

20,00 €

13760 MENEZES (BOURBON E) - GUSTAVO MATOS SEQUEIRA - FIGURAS
HISTÓRICAS DE PORTUGAL.
Direcção artística de Alberto de Sousa. 10 retratos coloridos, 90 a uma cor.
Porto, Livraria Lello, 1933 - In fólio de VIII-202 págs. Enc. do editor.

50,00 €

13710 MILI (GIANNINA) - LUIGI (DE) CAMOES.
Stanze. Ed. Joaquim de Araujo.
Padova, Tipografia Fratelli gallina, 1892. In 8º de 7-I págs. B.
Raro

15,00 €

13820 MONTEIRO (JOÃO) - JOAQUIM PEDRO MONTEIRO - IN MEMÓRIAM.
Lisboa, 1939 - In 4º de 254-II págs. B.
Livro de homenagem a Joaquim Pedro Monteiro, figura de granbde
destaque no meio tauromáquico português. O homenagiado foi como
toureiro amador, um artísta notável, como granadeiro, um criador
aficionado. Colaboração de figuras especializadas na matéria. Ilustrado.
Capa um pouco suja.

25,00 €

13789 MORAGAS (LEANDRO ALFONSO RUIZ) - EL BASTARDO REAL.
Memoria del hijo no reconocido de Alfonso XIII. Prólogo de Jaime Penafiel.
Madrid, La Esfera de los Libros, 2003. In 4º de 282-VI págs. Enc. do editor,
conserva a sobrecapa.
Interessante e muito completa biografia de Leandro Alfonso Ruiz Moragas,
filho do Rei Alfonso XIII e da actriz Carmen Ruiz Moragas, escrita pelo
próprio. Com várias fotografias.

20,00 €
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13629 MOURA (VASCO DA GRAÇA) - DIÁLOGO COM (ALGUMAS) IMAGENS.
Lisboa, Guimarães Editores, 2009 - In 4º de 192-IV págs. B.
Bonito livro, com artigos sobre: Dante, Dürer, António Cruz, António
Quadros, Armanda Passos, José Rodrigues, Nikias, Nuno Barreto, Júlio
Pomar, etc, etc. Ilustrado.

25,00 €

13839 MÚRIAS (MANUEL MARIA) - DE SALAZAR A COSTA GOMES.
Lisboa, Nova Arrancada, 1998. In 4º peq. de 344-IV págs. B.

15,00 €

13689 MÚRIAS (MANUEL) - PORTUGAL: IMPÉRIO. 1939.
Lisboa, Livraria Clássica Editora, 1939 - In 4º de 273-III págs. B.
Trata de assuntos históricos, tais como: Assim nasceu Portugal; Algarve de
Além-Mar; Ao descobrimento da terra; Formação Imperial; Sob o signo de
Castela; O império Africano, etc. Com uma assinatura no frontespício.

15,00 €

13778 MUSSOLINI (BENITO) - A DUTRINA DO FASCISMO.
Firenze, Vallecchi Editore, 1935. In 4º de 57 págs. B.

15,00 €

13832 NOEL (GERARD) - VICTORIA EUGENIA REINA DE ESPAÑA.
Buenos aires, Javier Vergara editor, 1987. In 8º de 335 págs. B.
" O autor biógrafo e historiador britânico, mostra uma profunda ternura por
esta desventurada rainha de Espanha". Ilustrado.

15,00 €

13627 NUNES (JOÃO DE CASTRO) - INSCRIÇÕES LATINAS INÉDITAS DO
CONVENTUS BRACARAUGUSTANUS.
Santiago de Compostela, 1948 - In 4º de 10 págs. B.
O autor foi Leitor de Português na Universidade de Santiago de Compostela.

10,00 €

13618 NUNES (MÁRIO) - NOS CAMINHOS DO PATRIMONIO.
Coimbra, Gaac / Livraria Minerva, 1989. In 4º de XII-281 págs. B.
Interessante documento sobre lendas, tradições, pessoas, costumes,
artesanato, gastronomia. Artigos sobre: Alcobaça, Arganil, Coimbra,
Figueiró dos vinhos, Gois, Lousã, Miranda do Douro, Mortágua, Oliveira do
Hospital, Penacova, Peneda, Sabugal Tabuaço, etc etc. Ilustrado.

18,00 €

13781 NUNES (PEDRO) - OBRAS. VOL. I TRATADO DA SHERA & ASTRONOMICI.
INTRODVCTORII DE SPAERA EPITOME.
Lisboa, Imprensa Nacional, 1940. In 4º gr. de XLVI-II-362-IV págs. Enc. de
amador.
Magnífica edição. Óptimo exemplar, conservando todas as margens e capas
de brochura.

75,00 €

7350 OLEIRO (J. M. BAIRRÃO) - CORPUS DOS MOSAICOS ROMANOS DE
PORTUGAL - CONVENTUS SCALLABITANUS - CONIMBRIGA. CASA DOS
REPUXOS,
por... Com apêndices por Adília Moutinho Alarcão e Virgílio Hipólito Correia e Rui
Nunes Pedroso.
Conimbriga, 1992-In-4º, 2 vols. de 226-II págs. + estampas Enc. do editor.

30,00 €

5994 OLIVEIRA (FERNÃO DE) - GRAMÁTICA DA LINGUAGEM PORTUGUESA
(1536)
Edição crítica, semidiplomática e anastática por Amadeu Torres e Carlos
Assunção. Com um estudo introdutório do Prof, Eugénio Cosetiu.
Lisboa, 2000-In-4º de XII-339-III págs. Broch

20,00 €

13651 ORTÍ (VICENTE CÁRCEL) - HISTÓRIA DE LÁ IGLÉSIA EN LA ESPAÑA
CONTEMPORANEA. (SIGLOS XIX Y XX).
Madrid, Ediciones Palabra, 2002. In 4º de 511-I págs. Enc. do editor, conserva a
sobrecapa.
Esta obra oferece uma visão da realidade espanhola nestes últimos séculos.

20,00 €

13698 OSORIO (BALTAZAR) E MATOSO SIMÕES - ATLAS DE ZOOLOGIA,
para uso nos lyceus.
Lisboa, Aillaud, Alves & Cª. s/d. In 4º de VI-págs. + 28 estampas. Cartonagem do
editor.
Reprodução de grande parte das espécies animais, a cores.

20,00 €

18 de 30



13775 PACHECO (A. AYRES) - NO TEMPLO DOS JERONYMOS.
Oraçao funebre, pronunciada nas exequias de El-Rei D. Carlos I e do Principe
Real D. Luiz Filippe, mandadas celebrar pelo Governo no dia 25 de Abril de 1908.
Lisboa, 1908. In 4º, de 24 págs. Broch.

12,50 €

13753 PATRÍCIO (ÂNGELO VÍCTOR) - BRAGANÇA HOJE: SOCIEDADE E CULTURA.
Tese de doutoramento apresentada por..., Licenciado em história pela faculdade
de Letras da Uniersidade do Porto.
Salamanca, 1996 - In 4º, 3 vols num total de LIII- 906 fls. Enc.
Trabalho de grande envergadura, focando os mais variados aspectos. Com
vários mapas e estampas.

250,00 €

5911 PEREIRA (MARIA HELENA ROCHA). - AS IMAGENS E OS SONS NA LÍRICA
DE GUERRA JUNQUEIRO.
Conferência lida, em 24-5-1950, no Museu Nacional de Soares dos Reis, nas
festas do «Maio Florido».
Porto, Livraria Portugália, 1950. In 8º, de 40 pags. Broch.

10,00 €

13675 PEREIRA (MARIO BERNARDES) - O JULGAMENTO MÉDICO DO VINHO DO
PORTO.
Porto, Instituto do vinho do Porto, 1943 - In 8º de 44-II págs. B.
Desenhos de J. Mirão.

10,00 €

8727 PERES (DAMIÃO) - HISTÓRIA DOS DESCOBRIMENTOS PORTUGUESES..
Porto, 1943-In 4º de 516 págs. Enc. em inteira pele
Profusamente ilustrado.

75,00 €

13748 PESSOA (FERNANDO) - - A MAÇONARIA.
Vista por... O poeta da "Mensagem", obra nacionalista, premiada pelo
secretariado da Propaganda Nacional.
Sem local nem data. In 8º, deII-9-I págs. B.
Considerada a segunda edição.

60,00 €

13732 PESSOA (FERNANDO) - ÁLVARO DE CAMPOS - A PASSAGEM DAS HORAS.
edição de Cleonice Berardinelli. Nota prévia de Ivo Castro.
Lisboa, Imprensa Nacional, 1988 - In 4º de XIII - 47 págs. B.

15,00 €

13694 PESSOA (FERNANDO) - CARTAS DE AMOR.
Organização, posfácio e notas de David Mourão-Ferreira, Preâmbulo e
estabelicimento do texto de Maria da Graça Queiroz.
Lisboa, Edições Àctica, 1978. In 8º de 222-IV págs. B.
Primeira edição

25,00 €

13669 PIMENTAL (IRENE FLUNSER) - A HISTÓRIA DA PIDE.
Casais Mem martins, temas e debates, 2007. In 4º de 575 págs. B.
"Um importante trabalho sobre a nossa história mais recente a levar-nos aos
calabouços da Pide, aos meandros do poder político e a um dos lados mais
negros do estado Novo". Com muitas fotografias.

25,00 €

13750 PIMENTEL (ALBERTO) - MATA-A OU ELA TE MATARÁ
ou homem - mulher ou mulher homem ou nem homem nem mulher...
Porto, Livraria Internacional, 1872. In 8º de 48 págs. B.
Muito raro. Chegou a ser atribuido a Camilo Castelo Branco.

50,00 €

13729 PIMENTEL (IRENE FLUNSER) - JUEDUS EM PORTUGAL DURANTE A II
GUERRA MUNDIAL.
Em fuga de Hitler e do Holocausto.
Lisboa, A Esfera dos Livros, 2008. In 4º de 435 págs. B.
A autora "traça um retrato humano da passagem dos refugiados Judeus por
Portugal, bem como da reação do regime de Salazar..." Com várias
fotografias.

15,00 €

6529 PINHO (ANTÓNIO HOMEM DE ALBUQUERQUE) - ANGEJA.
Vila do Baixo Vouga. Paisagem, história, cultura e gente.
Câmara Municipal de Albergaria-a-Velha, 1997. In 8º, de 168-VI págs. Broch
Edição ilustrada.

15,00 €
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13619 PINTO (MARIA HELENA MENDES) - VICTOR MENDES PINTO - AS
MISERICÓRDIAS DO ALGARVE.
Lisboa, Ministério da Saude e Assistência, 1968. In 4º de 392-II págs. B.
Procuramos descrever a par dos valores artisticos, a existência de hospitais,
de asilos, etc. Tudo enfim que constitui, durante séculos, a vida destas
irmandades," palavras dos autores. Profusamente ilustrada.

25,00 €

13685 PONTE (BRIGADEIRO NUNES DA) - RECORDANDO O VELHO PORTO.
Porto, 1963 - 1964. In 8º, 2 vols de 272-IV / 216-VI págs. B.
O autor no final da rubrica "Breves Palavras do leitor", exprime-se nestes
termos: "Resolvi por isso dar á estampa este livro de Recordações, a fim de
poder contribuir, ainda que modestamente, para a história da cidade a que
tanto quero". Obra ilustrada.

35,00 €

13803 PORTUGAL - MILITAR.
Revista Mensal Ilustrada. Director: Alfredo d'Antas Lopes de Macedo.
Redactores: Ladislau Miceno Machado da Camara e Silva; Luis António de
Vasconcelos Dias e Henrique Linhares de Lima.
Lisboa, 1903 - 1904 - In 4º, 24 números num total de IV-160 / IV - 192 págs. B.
São os dois primeiros anos desta publicação de grande interesse militar,
histórico e literário. Profusamente ilustrada.

50,00 €

13844 PORTUGAL. - OITO SÉCULOS DE HISTÓRIA AO SERVIÇO DA
VALORIZAÇÃO DO HOMEM E DA APROXIMAÇÃO AOS POVOS.
Exposição Internacional de Bruxelas.
Lisboa, 1958- In 4º de 316-VI págs. B.
Colaboração de: José de Penha Garcia, Orlando Ribeiro, A.A. Mendes
Correia, Hernani Cidade, A.J. da Mota veiga, Francisco Pereira de Moura,
Luis Forjaz Trigueiros, Diogo de Macedo, Adriano Moreira, etc etc..
Colaboração artística de: Dordio Gomes, Abel Manta, Leopoldo de Almeida,
Amadeo de Sousa Cardoso, Eduardo Viana, Jorge Barradas, Mário Eloy
Carlos Botelho, Eduardo Malta, etc Bonita edição.

30,00 €

13768 PRADA (ANDRES VAZQUEZ DE) - EL FUNDADOR DEL OPUS DEI,
Mons. Josemaría. Escrivá de BalaGuer (1902-1975). Segunda edición.
Madrid, ediciones Rialp, 1984. In 4º de 576-II págs. Enc. do editor.
Com um magnifico retrato do biografado.

15,00 €

13787 PRAWDIN (MICHAEL) - JUANA LA LOCA.
Traducción de eduardo Valentí.
Barcelona, Editorial Juventud, 1985. In 4º de 222-II págs.
Interessante e muito completa biografia de Juana, filha de Fernando o
católico. referências a Portugal. Ilustrado.

20,00 €

13815 PRELUDIOS - LITTERÁRIOS.
Jornal Academico. Redactor principal - V. da Silveira nº1(Dezembro de 1858 ao nº
21 de 1859.
Coimbra 1858-1859. In 4º 21 números num total de 252 págs. B.
A este conjunto faltam os nºs 16 - 18 - e 19 e ainda as páginas 173 a 175 do
nº 15. Colaboração de figuras importantes na época, com destaque para
João de Deus, e Antero de Quental. Esta publicaçãom quando completa
compoe-se de 24 números num total de 292 págs. Com uma estampa e uma
composição musical.

50,00 €

7744 QUATRO - VENTOS.
Revista Lusíada de Literatura e Arte. Administração e Propriedade da Livrarai C
ruz.
Braga, 1954-1957-In-4º, 14 nºs. Enc. em 2 vols.
Magnífica colaboração de: José Régio, Cecília Meireles, A.M. Couto Viana,
Fausto José, Eugénio de Andrade, Tomás de Figueiredo, João de Araújo
Correia, Vitorino Nemésio, Saúl Dias, Alberto de Serpa, agustina Bessa
Luis, etc. Trata-se apenas da 1ª série. Todos os números conservam as capas
de brochura.

150,00 €
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13749 QUENTAL (ANTERO DE) - OS SONETOS COMPLETOS.
de... publicados por J.P. Oliveira Martins.
Porto, Livraria Portuense de Lopes & Cª Editores, 1886. In 8º de 126- II págs.
Enc. do editor.
Primeira edição dos Sonetos Completos. Dedicatória manuscrita de Heliodro
Salgado ao Jornalista e escritor Guedes de Oliveira. Capa pouco limpa.

150,00 €

13752 QUINTA DA INSUA - EM PENALVA DO CASTELO.
Album contendo 25 fotografias.
Sem Local, ne, data. In 4º oblongo.
Possui uma dedicatória manuscrita para Luis de Magalhães por manuel
Albuquerque datada de: Insua, 19 de Novembro de 1883. Enc. cansada

30,00 €

13617 RAPOSO (FRANCISCO HIPOLITO) - BEIRA ALTA
Com um abraço total á Serra da Estrela.
Mem Martins, 1987. In 4º, de 249-VI págs. B.
Imprescindivel para conhecer ao promenor a região da Beira Alta,
Profusamente ilustrado.

12,00 €

13690 RAYÓN (FERNANDO) - JOSÉ LUIS SAMPEDRO - LAS JOIAS DE LAS REYNAS
DE ESPANHA.
la desconocida historia de las alhajas reales.
Barcelona, editorial Planeta, 2004. In 4º d4 407 págs. Enc. do editor.
Belo livro profusamente ilustrado. Exemplar como novo.

25,00 €

13818 REAL (MIGUEL) - GRAÇA MORAIS. - AS MISSÕES.
Bandeirantes, Jesuitas e Guaranis. Texto de Miguel Real. Ilustrações de Graça
Morais.
Matosinhos, Quidnovi, 2009 - In 4º de 130 págs. Enc. do editor.
Obra impressa em bom papel e profusamente ilustrada.

25,00 €

13774 RECREIO (O= - REVISTA SEMANAL LITTERARIA E CHARADISTICA.
Séries - 20ª, 21ª, 22ª, 23ª, 24ª, e 25ª. 1896 a 1899.
Lisboa, 1896 - 1899. In 8º, 6 vols de 410 - II 7 410 - II / 412 / 412 / 412 / 412
págs. Enc. da époc
Com imensos retratos de figuras políticas, literárias e artísticas. Boa
colaboração de vultos notáveis.

100,00 €

13626 REGIMENTO DE MILLICIAS - DE BRAGANÇA.
Ordens da divisão pertencentes ao capitão Ajud. do mesmo Regimento Francisco
Gil Lamadeita e Castro.
Manuscrito com as dimensões de 28x20 cm com 148 págs + 46 fls.
Conjunto de ordens do Dia sobre assuntos militares com Quartel General
em Bragança (a maior parte), Chaves, Corredoura, Bostelo, Amarante Caras
dos Montes, Moncorvo, Vila da Ponte, Vila Real, Pinhel, etc. Datam as
primeiras Ordens do Dia de 10 de Abril de 1809 a as últimas de Maio de
1813. Documento importante para a história das invasões francesas no Norte
de Portugal.

500,00 €

7727 REGIO (JOSÉ) - POEMAS DE DEUS E DO DIABO.
Coimbra, Oficinas "Lumen", s/d (1925) In-4º de 88 págs. Brochado.
Primeira edição. Rara. Conserva todas as margens. Com dedicatória
manuscrita do autor a um crítico literário.

1.200,00 €

13642 REIS (CARLOS) - O CONHECIMENTO DA LITERATURA.
Introdução aos estudos Literários. 2ª edição.
Coimbra, Almedina, 2008 - In 4º de 555 págs. B.
Valioso elemento de consulta.

20,00 €

2340 RESENDE (GARCIA DE) - CANCIONEIRO GERAL.
Nova edição. Introdução e Notas de Andrée Crabée Rocha.
Lisboa, Centro do Livro Brasileiro, 1973-In-4º, 5 vols. Enc. do editor

100,00 €

13735 RESSURGIMENTO (O) - PORTUGUÊS.
A Reorganização Financeira - A Recosntituição Económica. A Reforma Social. A
renovação Política.

15,00 €
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Lisboa, 1940. In 4º de 70 - II págs. B.

13754 REVISTA - DE PORTUGAL.
Director: Eça de Queiroz.
Porto, Editores Lugan & genelioux, Succssores de Ernesto Chadron, 1889 - 1892 -
In 4º, 4 vols de IV-790 / 862-II / VIII-770 / VII-818 págs. Enc. de amador.
Publicação de reconhecido mérito. Colaboração de: Fialho de Almeida,
Oliveira Martins, Magalhães Lima, Eça de Queirós, Antero de Quental,
Teóphilo Braga, Guerra Junqueiro, José Leite de vasconcelos, António
Feijó, Raul Brandão, etc etc. Colecção completa. Exemplar aparado apenas à
cabeça, conservando as capas de brochura.

400,00 €

13720 REVISTA - INTERNACIONAL.
Mensário de Arte, Sciencia & Letras. Gerente: Albano Martins. Nº 1 Dezembro de
1903. - Nº 2 Abril de 1904.
Lisboa, Impre. Africana, 1903-1904. In 4º , 2 números num total de 60 págs. B.
"Colaboração, absolutamente inedita de: Abel Botelho, Gomes Leal, Ribeiro
de carvalho, Julio Dantas, Fialho de Almeida, Eduardo Noronha, D. João da
Câmara e outros"...Exemplar pouco limpo

25,00 €

2728 REVISTA - NOVA.
Nº 1 - Abril de 1901 ao nº 8 de Janeiro de 1902.
Lisboa, Livraria Central de Gomes de Carvalho, 8 nºs. num total de II-263-III págs.
Enc. em 1 vol.
Valiosa colaboração de: António Patricio, Eça de Queiroz, Fausto Guedes
Teixeira. João de Barros, Raul Brandão, Tomás da Fonseca. etc. Colecção
Completa. Rara e valiosa. Com excepçãp do último número, todos os
restantes possuem capas de brochura.

200,00 €

13625 REVISTA - PORTUGUESA.
Director: victor falcão. Literatura, Critica de Arte, sport, Teatro, Musica. Vida
Estrangeira. Nºs 3-5-7-8-9-10-12-13-14 e 16.
Lisboa, 1923 - In 8º, 10 numeros. B.
Importante publicação de renovação na literatura e arte portuguesa. Boa
colaboração. Quando completa, compõe-se de 24 números.

40,00 €

13745 REVISTA - THEATRAL.
Publicação quinzenal de assunptos de Theatres. 1885.
Lisboa, Typographia Nacional, 1885. In 4º de IV-314 págs. Enc. nova com
lombada e cantos em pele.
Colecção completa. Bom exemplar, aparado apenas à cabeça.

150,00 €

13744 REVISTA CONTEMPORÂNEA - DE PORTUGAL E BRAZIL.
Abril, 1859 a Abril de 1864.
In 4º, 5 vols de 586-II / 584 / 660-II / 648-II / 666-II págs. Enc. da época.
Magnífica publicação, que teve por colaboradores os melhores escritores da
època. Contem muitos artígos da autoria de Camilo Castelo Branco. Todos
os volumes são acompanhados dos retratos das figuras mais em destaque
na época, nos vários ramos do saber humano. Óptimo exemplar, revistido
duma boa encadernação.

350,00 €

13824 RIBEIRO (AQUILINO) - ABÓBORAS NO TELHADO.
(polémica e crítica).
Lisboa, Livraria Bertrand, s/d. (1955?) In 8º de 359 págs. Enc. nova de 1/2
amador.
Primeira edição. Aparado apenas á cabeça e conserva as capas de brochura.

60,00 €

13823 RIBEIRO (AQUILINO) - ALDEIA.
Terra, Gente e Bichos.
Lisboa, Livraria Bertrand, (1946?) - In 8º de 350 págs. Enc. nova de 1/2 amador.
Primeira edição. Capas de brochura conservadas, aparado apenas á cabeça.

60,00 €

13821 RIBEIRO (AQUILINO) - CAMÕES, CAMILO, EÇA E ALGUNS MAIS.
(Ensaiosde crítica histório - literária).
Lisboa, Livraria Bertrand, s/d (1949). In 4º de 358 págs. Enc. nova de 1/2 amador.
Primeira edição. Capas de brochura conservadas. Aparado apenas á cabeça.

60,00 €
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13822 RIBEIRO (AQUILINO) - CINCO REIS DE GENTE.
Romance.
Lisboa, Livraria Bertrand, s/d. (1948). In 8º de 318 págs. Enc. nova de 1/2
amador.
Primeira edição. Conserva as capas de brochura, aparado apenas á cabeça.

60,00 €

13825 RIBEIRO (AQUILINO) - LÁPIDES PARTIDAS.
Romance por...
Lisboa, Livraria Bertrand, s/d. (1945?). In 8º de 386-II págs. Enc. nova de 1/2
amador.
Primeira edição. Exemplar aparado apenas à cabeça e conservando as capas
de brochura.

60,00 €

8995 RIBEIRO (ORLANDO) - PORTUGAL. O MEDITERRÃNEO E O ATLÂNTICO.
Fotografia: Jorge Barros. Organização Suzanne Daveau.
Lisboa, Edições João Sá da Costa, 1993 . In 4º gr. de 221-III págs. Enc. do
editor.
Documento importantissimo, aliás como tudo quanto saíu da pena deste
grande estudioso. Bela edição, profusamente ilustrada.

30,00 €

5049 ROBERTSON (WILLIAM) - THE HISTORY OF AMERICA.
By... The eleventh edition In which is included the posthmous volume, containing
the History of Virginia, to the year 1688 and of New England, to the year 1652. In
four volumes.
London, 1808-In-8º 4 vols. de LI-383/II-432/II-435/II-418-II págs. Enc. da época
em pele.
Com 5 mapas desdobráveis.

400,00 €

13637 RODRIGUES (TERRA FERREIRA) - HISTÓRIA DA POPULAÇÃO
PORTUGUESA.
Das longas permanências à conquista da modernidade.
Porto, edições Afrontamento, Cepese, 2009 - In 4º de 581 págs. B.
valioso elemento de consulta. Das origens a 2005. Para além do autor acima
citado, colaboraram ainda: maria Jõa Guardado Moreira, João Silva de
Sousa e Filipa de Castro Henriques.

25,00 €

7989 ROGEMONT (FRANCISCO) - RELACAM DO ESTADO POLITICO ESPIRITUAL
DO IMPÉRIO DA CHINA,
pelos annos de 1659 até de 1666. Escrita em latim pello P... da companhia de
Jesus, Flamengo, Missionário no mesmo Império da Clima. Traduzida por hum
religioso da mesma companhia de Jesus.
Lisboa, Officina de Joam da Costa, 1672. In 8º de 184 págs. Enc, da época em
inteira pele.
Com falta das páginas 185 a 229.

150,00 €

13767 ROLLO (MARIA FERNANDA) - J.M. BRANDÃO DE BRITO - MÁRIO SOARES.
UMA FOTOBIOGRAFIA.
2ª edição. Colaboração de Maria Inácia Rezola.
Lisboa, Bertrand editora, 1996. In 4º de 470 págs. Enc. do editor.
Documento iconográficpo de grande mérito. Com centenas de fotografias.

20,00 €

13705 RUA - LARGA.
Revista dos Antigos Estudantes de Coimbra. Director: Alberto Gomes. Editor e
Proprietário: Raúl Veiga.
Coimbra, 1957 - 1961 - In 4º, 34 números. B.
Colaboração de : maximiniano Correia, Armando sampaio, Vitorino
Nemésio, José Régio, Tomás de Figueiredo, Mário Brandão, Mário Braga,
Fernando Correia, Teixeira de Pascoaes, José Blanc Portugal, Geraldo
Soares, Jorge de Seabra, etc. Etc, Conjunto dos números 1 a 52, faltando os
nºs 9-14-17-27-34 a 40-44 a 48, 49, 50 - 51.

50,00 €

13631 RUBIO (MARIA JOSÉ) - LA CHATA.
La Infanta Isabel de Borbón y la Corona de España.
Madrid, La esfera de los Libros, 2003 - In 4º de 471 págs. Enc. do editor.
conservando a sobrecapa.

20,00 €
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Com muitas estampas.

6154 RUMO - REVISTA DE CULTURA PORTUGUESA.
Director: Mário de Albuquerque. Conselho de Redacção: António José Brandão,
Fernando Seabra, Luis Pinto Coelho... Nº 1 - Junho de 1946 ao nº 6 de Novembro
do mesmo ano.
Lisboa, 1946-In-4º, 6 nºs. em 5 Broch
Colecção completa. Colaboração de Luis Chaves, João de Castro Osório,
Luis Cabral Moncada, Delfim Santos, João Ameal, Tomás de Figueredo etc.

50,00 €

13731 SACRAMENTO (MÁRIO) - A CRIANÇA NAS RELAÇÕES COM O ADULTO.
Palestra realizada no Grupo dos Modestes em 14 de maio de 1943.
Porto, 1943. In 8º de 62 - II págs. B.
Com dedicatória manuscrita do autor.

10,00 €

13708 SALGADO JÚNIOR (ANTÓNIO) - ARRAZOADO SÔBRE GIL VICENTE.
Palavras ditas na comemoração Vicentina do Liceu de José Estevão. Separata do
Vol. XI da Labor.
Aveiro, Gráfica Aveirense, 1937. In 4º de 15 págs. B.
Capa de brochura manchada.

10,00 €

13712 SALGADO JUNIOR (ANTONIO) - CAMOES E «SOBOLOS RIOS».
Ensaio de interpretaçao destas redondilhas.
Aveiro, Grafica Aveirense, Lda, 1936. In 8º, de 68 pags. Broch.

15,00 €

13711 SALGADO JÚNIOR (ANTÓNIO) - UMA INTERPRETAÇÃO DE "FREI LUÍS DE
SOUSA"
(Ensaio de apuramento da sua Génese). Separata do nº 194 da Revista labor.
Aveiro, A Lusitana, 1960. In 4º de 18 págs. B.
Nada vulgar.

15,00 €

13808 SAMPER (MA. ÁNGELES PÉREZ) - ISABEL DE FARNESIO.
Barcelona, Plaza & janés, 2003. In 4º de 508-II págs. Enc. do editor, conserva a
sobrecapa.
"Esta obra estudia de forma axhaustiva a esta enérgica y controvertida reina
en su doble aspecto, politico y humano...).

20,00 €

6122 SANTANA (MARIA OLINDA RODRIGUES) - LIURO DOS FORAES NOVOS DA
COMARQUA DE TRALLOS MONTES.
Introdução, edição diplomática e notas.
Mirandela, 1999-In-4º de 283 págs. broch.

30,00 €

12277 SANTO (GABRIEL ESPÍRITO) - A GRANDE ESTRATÉGIA DE PORTUGAL NA
RESTAURAÇÃO. 1640 - 1668.
Casal de Cambra, Caleidoscópio, 2009 - In 4º de 263 págs. B.
Estudo histórico de mérito

19,00 €

13634 SANTOS (ALFREDO RIBEIRO DOS) - HISTÓRIA LITERÁRIA DO PORTO,
através das sias publicações periódicas. Prefácio de Fernando Guimarães.
Porto, Edições afrontamento, 2009 - In 4º de 520-II págs. Enc. do editor.
"Este livro é uma importante achega para, a partir de um dos lugares que é a
cidade do Porto, se começar a ter uma visão bem fundamentada, minuciosa
e abrangente do desenvolvimento dessa literatura tal como ocorreu nas
páginas, tantas vezes esquecidas, das revistas ou outras publicações
periódicas", palavras do poeta Fernando Guimarães. Valioso elemento de
consulta. Obra profusamente ilustrada, reproduzindo imensas capas de
revistas e retratos de figuras literárias.

35,00 €

10326 SANTOS (COSTA) - AMARANTE E A GUERRA PENINSULAR.
Amarante, 1993. In 8º, de 47-I págs. Broch.

10,00 €

13758 SANTOS (REYNALDO DOS) - OS PRIMITIVOS PPORTUGUESES.
2ª edição, corrigida e aumentada.
Lisboa, 1957. In fólio de 68 pags+CXC estampas. B.
O melhor e mais completo trabalho sobre a matéria. Algumas das estampas
são a cores.

200,00 €
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13813 SARAIVA (JOSÉ ANTÓNIO) - POLÍTICA À PORTUGUESA.
As minhas aulas na Universidade católica, seguidas de cronologia Política.
1817-2004. Dos alvores do liberalismo ás primeiras três décadas da Democracia.
Cruz Quebrada, Oficina do Livro, 2007. In 4º de 445 págs.
Importante para conhecer a história da política em Portugal.

15,00 €

10908 SARMENTO (FRANCISCO JOSÉ) - INSTRUCÇAM // MILITAR // PARA O
SERVIÇO DA CAVALLARIA, & DRAGÕES: // OFFERECIDA // Á MAGESTADE
DO SERENISSIMO REY// D. JOÃO V. // POR... CAVALLEYRO
professo da Ordem de Christo, Moço Fidalgo da// caza de S. Magestade, &
sargento môr do Regimento// de Dragões na Provincia de Trás-os-Montes, // &
familiar do santo Officio.//
Lisboa Occidental, Officina Ferreyriana, 1723 - In 8º de portada alegórica + XXIV
( e não XX como
diz Inocêncio). + 157 págs. Enc. da época em inteira de pergaminho.o aitor
foi fidalgo da casa Real, Cavaleiro da Ordem de Cristo, seguindo a vioda
militar, foi Sargento-Mor e coronel do regimento de cavalaria de Chaves...
foi governada da provincia de trás-os-montes e era natural de Bragança.
Obra bastante rara.

300,00 €

13664 SELO, - ARMAS E BANDEIRA DO MUNICIPIO DE VILA-NOVA-DE-GAIA.
Gaia, 1934. In 4º, de 41 págs. B.

15,00 €

13800 SENA (JORGE DE) - O INDESEJADO (ANTONIO, REI).
Tragédia em 4 actos, em verso. 2ª edição.
Porto, Livraria Paisagem, 1974 - In 4º de 194-XII págs. B.

10,00 €

13697 SEQUEIRA (GUSTAVO DE MATOS) - TEATRO DE OUTROS TEMPOS.
Elementos para a história do Teatro Português.
Lisboa, 1933. In 4º de 444-IV págs. Enc. de 1/2 amador.
Óptimo exemplar aparado apenas á cabeça e conservando as capas de
brochura.

50,00 €

9130 SÉRGIO (ANTÓNIO) - ANTOLOGIA SOCIOLÓGICA.
Trechos portugueses e estrangeiros seleccionados, comentados e prefaciados.
Lisboa, 1956 - In 8º , 10 cadernos. B.

50,00 €

13610 SÉRGIO (ANTÓNIO) - BREVE INTERPRETAÇÃO DA HISTÓRIA DE
PORTUGAL.
Edição crítica orientada por Castelo Branco Chaves, Vitorino Magalhães Godinho,
Rui Grácio e Joel Serrão e organizada por Idalina Sá da Costa e Augusto
Abelaira.
Lisboa, Livraria Sá da Costa Editora, 1979. In 8º, de X-164-I págs. Broch.

12,50 €

13611 SERGIO (ANTONIO) - DEMOCRACIA.
Diálogos de Doutrina Democrática. Alocução aos Socialistas. cartas do Terceiro
Homem. Edição Crítica orientada por Castelo Branco Chaves. Vitorinio Magalhães
Godinho, Rui Grácio e Joel Serrão.
Lisboa, Livraria Sá da Costa, 1974. In 8º XI-391-I págs. B.

15,00 €

13613 SÉRGIO (ANTÓNIO) - INTRODUÇÃO GEOGRÁFICO - SOCIOLÓGICA À
HISTÓRIA DE PORTUGAL.
Edição critica orientada por Castelo Barnco Chaves, Vitorino Magalhaes Godinho,
Rui grácio e Joel Serrão.
Lisboa, Livraria Sá da Costa, 1973. In 4º de XI-271- I págs. B.

15,00 €

13714 SERPENTE. - REVISTA DE CULTURA E ARTE.
1 (Setº. 1983)
Porto, Tip. Arcanjo Ribeiro, In 4º de 19-I págs. B.
Só se publicou o primeiro número. Colaboração de: Amadeu baptista
António S. Ribeiro, carlos Frazão, Eduarda Chiote, Filomena cabral, Isabel
de Sá, Jorge Velhote, Luis Miguel Nava,

12,00 €

5054 SILVA (ANTÓNIO DE MORAIS) - GRANDE DICIONÁRIO DA LÍNGUA
PORTUGUESA.
10ª edição revista, corrigida muito aumentada e actualizada... por Augusto

400,00 €
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Moreno, Cardoso Júnior e José Pedro Machado.
Lisboa, Editorial Confluência, 1949-1959-In-4º 12 vols. Enc.
O melhor e mais completo Dicionário da Língua Portuguesa, publicado até
hoje em Portugal.

13643 SILVA (VICTOR MANUEL DE AGUIAR E) - CAMÕES: LABIRINTOS E
FASCÍNIOS. 2ª EDIÇÃO.
Lisboa, Edições Cotovia, 1999 - In 4º de 246-II págs. Enc. do editor, conserva a
sobrecapa.

20,00 €

11292 SIMÕES (ANTERO) - FERNANDO PESSOA.
Emissário & Transeunte.
Vila do Conde, Edição do autor, 2008-In-4º de 531 págs. Broch.
Obra impressa em bom papel e enriquecida com uitas ilustrações.

20,00 €

1536 SIMÕES (ANTERO) - O DEUS E OS HOMENS DE LEONARDO COIMBRA.
Póvoa de Varzim, 2005-In-4º de II-510-II págs. Broch.
Fundamental para o conhec imento da vida e obra do grande pemsador.
Ilustrado.

20,00 €

8654 SOARES (FRANQUELIM NEIVA) - VISITAÇÕES E INQUÉRITOS PAROQUIAIS
DA COMARCA DA TORRE DE MONCORVO DE 1775-1845.
Braga, 1985-In-4º de 442 págs. Broch.

20,00 €

13704 SOL - XXI.
Revista literária. Edição da Associação Cultural Sol XXI. Nºs 1 a 15 (Com falta do
Nº 4).
Lisboa, 1992 - 1995. In 4º, 14 números. B.
Importante publicação, versando: Ensaios, Crónica, Poesia e Ficção.
Magnífica e variada colaboração.

40,00 €

6931 SOROMENHO (CASTRO) - HOMENS SEM CAMINHO.
Romance. 2ª ediçao.
Lisboa, s/d-In-8º de 235-III págs. Broch.
Com dedicatória manuscrita do autor. Falto da capa de brochura de trás.

12,50 €

13738 SOROMENHO (CASTRO). - MISTÉRIOS DA TERRA.
(Mucanda-Candongo).
Porto, 1944, In 8º, de 83 págs. B.
Interessante documento sobre circuncisão nos povos africanos, mais
propriamente em Angola.

10,00 €

6933 SOROMENHO (CASTRO) - NOITE DE ANGUSTIA.
Romance. 2ª edição.
Lisboa, 1943-In-8º de 230-X págs. Broch.
Com dedicatória manuscrita do autor.

12,50 €

13003 SOUSA (D. GONÇALO DE VASCONCELOS E) - PRATAS PORTUGUESAS.
Pratas portuguesas em colecções particulares: séc. XV ao séc. XX.
Porto, Civilização, 1998 - In 4º de 294 págs. Enc. do editor.
Magnifica edição. Com um total de 120 peças ou conjuntos, este livro
procura mostrar uma panoramica da prataria Civil Portuguesa em colecções
particulares, entre os séculos XV e XX . Estudo de reconhecido mérito.

40,00 €

13816 SOUSA (FREI LUIS DE) - A VIDA DE D. FREI BARTOLOMEU DOS MÁRTIRES.
Introdução de Anibal Pinto de castro. Fixação do Texto de Gladstone Chaves de
Melo e Anibal Pinto de Castro.
Lisboa, Imprensa Nacional - Casa da Moeda, 1984. In 4º de XL-828-XX págs. B.

15,00 €

13759 SOUSA (GONÇALO DE VASCONCELOS E) - A JOALHARIA EM PORTUGAL.
1750-1825.
Porto, Civilização Editora, 1999. In 4º de 261 págs. Enc. do editor, conservando a
sobrecapa.
Estudo de investigação de capital importância a dis mais completos
publicado em Portugal. Luxuosa e artística edição. Reproduzindo imensas
peças de Joalharia. Óptimo exemplar.

40,00 €
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13650 SOUZA (TEOTÓNIO R. DE) - MEDIEVAL GOA.
A socio-economic History.
New Delhi, Concept Publishing Company, 1979. In 8º de 315-III págs. Enc. do
editor.

20,00 €

13724 SUÁREZ (LUIS) - ENRIQUE IV DE CASTILLA. LA DIFAMACION COMO ARMA
POLÍTICA.
Barcelona, Editorial Ariel, 2001 - In 4º de 604-II págs. Enc. do editor, com
sobrecapa.
Magnífica edição.

20,00 €

13830 TAMAYO (JUAN JOSÉ) - ADIÓS A LA CRISTIANDAD.
La iglesia católica española en la democracia.
Barcelona, Ediciones B, 2003. In 4º de 322 - Vi págs. B.
O autor, nascido em Amusco (Palencia) em 1946, é doutor em Teologia pela
Universidade Pontificia de Salamanca.

15,00 €

13764 TESOUROS ARTÍSTICOS - DE PORTUGAL.
Orientador e coordenador Doutor José António Ferreira de Almeida.
Lisboa, Selecções do Reader's Digest, 1976 - In 4º de 667-I págs. Enc. do editor.
Obra ordenada por ordem alfabética e enriquecida com milhares de
ilustrações a cores. Indispensável para quem pretender conhecer Portugal
sob o ponto de vista artístico.

20,00 €

13782 TOQUERO (JOSÉ MARIA) - DON JUAN DE BORBÓN, EL REY PADRE.
Barcelona, Plaza & Janes, 1992 - In 4º de 566-X págs. Enc. do editor. Conserva a
sobrecapa.
Biografia baseada em documentação oriunda dos arquivos públicos e
privados. Ilustrada.

20,00 €

8213 TRATADO DE - CONFISSOM.
(Chaves, 8 de Agosto de 1489), Fac-simile do exemplar unico pertencente ao Dr.
Miguel Gentil Quina. Leitura diplomática e estudo bibliográfico por Jos+e V. de
Pina Martins.
Lisboa, 1973-In-4º de 281-III págs. Broch.
Este nosso exemplar, pela espessura e qualidade do papel., julgamos
tratar-se duma tiragem especial.

100,00 €

13656 TROCHU (CÓNEGO FRANCIS) - O CURA D'ARS. SÃO JOÃO MARIA
BAPTISTA VIANNEY.
Padroeiro oficial dos páracos (1786-1859). Segundo todos os documentos do
Processo de canonização e numerosos documentos inéditos.
Braga, Edições Theologica, 1987 - In 4º de 687 págs. B.

20,00 €

5038 TUCIDEDES - HISTOIRE DE THUCYDIDE,
Fils d'Olorus, Traduite du Grec par Pierre-Charles LEVESQUE.
Paris, 1795-In-4º, 4 vols. Enc. da época em inteira pele.

300,00 €

13831 TYLER (ROYALL) - EL EMPERADOR CARLOS V.
Barcelona, Editorial Juventud, 1987. In 8º de 220 - IV págs. Enc. do editor,
conserva a sobrecapa.
O autor traça o perfil de CarlosV, monarca de grande prestigio na Europa.
Ilustrado.

15,00 €

13621 VALLADARES (RAFAEL) - A INDEPENDÊNCIA DE PORTUGAL.
guerra da Restauração. 1640 - 1680. Prefácio de Joaquim Romero Magalhães.
tradução de Pedro Cardim.
Lisboa, A Esfera dos Livros, 2006. In 4º de 474 págs. Enc. do editor.
Conserva a sobrecapa. O autor é doutorado em história pela Universidade
complutense de Madrid. especialista em monarquia his´^anica de século XVI
e XVII. Obra enriquecida com várias estampas a cores.

20,00 €

9788 VASCO DA GAMA. - REVISTA TRIMESTRAL DE PEDAGOGIA E CULTURA.
Director: Fidelino de Figueiredo. Vols I e II (8 números).
Lisboa, 1926 - 1927 - In 4º, 2 vols de 253 - III/127 págs. Enc. dm 1 vol.
Colaboração de João Cabral do Nascimento, António Cabral, Gabriel

50,00 €
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Ferrand, Fidelino de Figueiredo, Manuel Gonçalves Cerejeira, J. Leite de
vasconcelos, M. Oliveira Lima, Etc, etc, Com um artigo sobre os Judeus
Portugueses e Brasileiros na AméricaEspanhola, da autoria de Argeu
Guimarães.

13668 VASCONCELOS (ERNESTO J. DE C. E) - AS COLONIAS PORTUGUEZAS.
Geographia physica, Política e economica. 2ª edição correcta e augmentada.
Lisboa, Typographia da Companhia, " A Editora", 1903 - In 8º de 472 págs. Enc.
Estudo muito estimado. Com vários mapas desdobráveis.

25,00 €

13733 VEIGA (A. BOTELHO DA COSTA) - BREVES PALAVRAS SOBRE A QUESTAO
DE OURIQUE.
Coimbra, Imprensa da Universidade, 1928. In 4º, de 18 pags. Broch.
De grande interesse histórico sobre a batalha de Ourique.

10,00 €

6266 VEIGA (AFONSO COSTA SANTOS) - REAL IRMANDADE DA RAINHA SANTA
MAFALDA DE AROUCA.
Prefácio: Prof. Doutor Arnaldo de Pinho.
Porto, 2005-In-4º de 308 págs. Broch.
Interessante e valiosa monografia. Ilustrada.

15,00 €

13809 VELASCO 8JOSÉ ANTÓNIO GIRÓN DE) - SI LA MEMORIA NO ME FALLA.
Barcelona, Editorial Planeta, 1994. In 4º de 254 págs. B.
"El testemonio sincero y sin componendas de una de las personalidades
políticas más importantes y tambien más controvertidas - de los últimos
cinquenta años". Da colecção "Espejo de España". Ilustrado.

20,00 €

13802 VENTURA (JORGE) - BESTANÇA.
Por caminhos e Veredas.
Associação para a Defesa do vale do Bestança, 2002. In 4º de 156-VIII págs. B.
Eis como o autor começa: "Para cá das portas do Montemuro derramou a
mão divina o Vale do Bestança num inesgotável desfiar de beleza
paisagística, cultura e tradição..." magnifica monografia, repleta de belas
fotogrfias. Com um mapa desdobravel da região.

20,00 €

8456 VENTURA (JORGE) - MONTEMURO. ALMINHAS DOS CAMINHOS
Viseu, 2004-In-4º de 94 págs. Broch.
Trabalho etnográfico de mérito, aliás como outros do mesmo autor.
Magnífica edição, profusamente ilustrada.

12,50 €

13792 VICENTE (ANA) - AS MULHERES PORTUGUESAS VISTAS POR VIAJANTES
ESTRANGEIROS.
Séculos XVIII-XIX-XX. 2ª edição.
Lisboa, gòtica 2001. In 4º de 319 págs. B.
Com muitas e bonitas ilustrações.

20,00 €

13819 VICENTE (GIL) - TRAGICOMÉDIA PASTORIL DA SERRA DA ESTRÊLA.
Texto "princeps", Texto modernizado. introdução, notas e glossário por Álvaro
Júlio da Costa Pimpão.
Coimbra, Coimbra editora, 1941. In 8º de IV - 148 - IV págs. B.

10,00 €

13756 VIEIRA (PE. ANTÓNIO DA SILVA) - TRIGO DE MORAIS SEGUNDO ALGUNS
DEPOIMENTOS.
Lisboa, Agência Geral do Ultramar, 1967 - In 4º de 459-V págs. B.
Importante documento sobre este ilustre transmontano, natural de Freixiel
(Vila Flor) e que se tornou notável nas obras executadas no Vale do
Limpopo e no Cunene e em tantos outros locais de África. Com muitas
fotografias.

20,00 €

13684 VIGNY (ALFRED DE) - OEUVRES COMPLÉTES, CINQ - MARS OU UNE
CONJURATION SOUS LOUIS XIII.
Èdition définitive. 4me. mille.
Paris, Librairie Ch. Delagrave, s/d. In 8º, 2 vols de 295-V / 299-V págs. Enc. nova.
Boa edição que julgamos datar dos finais do século XIX. Exemplar aparado
apenas á cabeça e conservando as capas de brochura.

75,00 €
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13737 VILA-MOURA (VISCONDE DE) - FANNY OWEN E CAMILO.
2ª edição.
Porto, Edição de A "Renascensa Portuguesa", 1925. In 4º de 58-VI págs. Enc. de
1/2 amador.
Conserva as capas de brochura.

25,00 €

13649 VINIUS 8GEORGE DAVIDSON) - THE BLACK LEGEND OF PORTUGUESE
INDIA.
Diogo do Couto, his contemporaries and the Soldado Pratico. A contribution to the
Study of Political Corruption in the Empires of Early Modern Europe.
New Delhi, Concept Publishing company, 1984 - In 8º de XXXI - 123 págs. Enc. do
editor, com sobrecap

20,00 €

6956 VITERBO (SOUSA) - TRABALHOS NAÚTICOS DOS PORTUGUESES.
SÉCULOS XVI E XVII.
Reprodução em fac-símile do exemplar com data de 1898 da Biblioteca da
Academia de Ciências. Introdução de José Manuel Garcia.
Lisboa, Imprensa Nacional, 1988-In 4º de 687-III págs. Broch.

20,00 €

13723 VOLTES (PEDRO) - CARLOS III Y SU TIEMPO.
Tercera edición revisada.
Barcelona Editorial Juventud, 1988 - In 4º de 299-V págs. Enc. do editor com
sobrecapa.
Obra muito completa. Profusamente ilustrada.

20,00 €

13833 VOLTES (PEDRO) - FERNANDO VII. VIDA Y REINADO.
Barcelona, Editorial Juventud, 1985. In 8º de 267-III págs. Enc. do editor,
conserva a sobrecapa.
Importante testemunho sobre a história do seu reinado. Com várias
estampas.

15,00 €

13730 WILKE (CARSTEN L.) - HISTÓRIA DOS JUDEUS PORTUGUESES.
Lisboa, Edições 70, 2009 - In 4º de 243-V págs. Enc. do editor, conservando a
sobrecapa.
Tradução de Jorge Fernandes Campos da Costa. Obra ilustrada.

15,00 €

13683 ZAFRA (ANTÓNIO CASTRO) - LOS CIRCULOS DEL PODER. APPARAT
VATICANO
Madrid, editora Popular, 1987. In 4º de 427-V págs. B.
Interessante documento sobre a história dos Papas ao longo dos séculos.

15,00 €
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S. LEONARDO DE GALAFURA

À proa dum navio de penedos,
A navegar num doce mar de mosto,
Capitão do seu posto
De comando,
S. Leonardo vai sulcando
As ondas
Da eternidade,
Sem pressa de chegar ao seu destino.
Ancorado e feliz num cais humano,
É num antecipado desengano
Que ruma em direcção ao cais divino.

Lá não terá socalcos
Nem vinhedos
Na menina dos olhos deslumbrados;
Doiros desaguados
Serão charcos de luz
Envelhecida;
Rasos, todos os montes
Deixarão prolongar os horizontes
Ate onde se extinga a cor da vida.

Por isso, é devagar que se aproxima
Da bem-aventurança.
É lentamente que o rabelo avança
Debaixo dos seus pés de marinheiro.
E cada hora a mais que gasta no caminho
É um sorvo a mais de cheiro
A terra e a rosmaninho.

Miguel Torga.
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